
３ 集 計 表
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問１-１ 性別 

問１-２ 年齢 

問１-３ 居住区 

№ 項目 件数 ％

全体 2,911 100.0

1 満64歳以下 2 0.1

2 満65～69歳 197 6.8

3 満70～74歳 268 9.2

4 満75～79歳 441 15.1

5 満80～84歳 721 24.8

6 満85～89歳 697 23.9

7 満90歳以上 551 18.9

8 無回答 34 1.2

№ 項目 件数 ％

全体 2,911 100.0

1 男性 921 31.6

2 女性 1,891 65.0

3 無回答 99 3.4

№ 項目 件数 ％

全体 2,911 100.0

1 中央区 283 9.7

2 北区 391 13.4

3 東区 409 14.1

4 白石区 307 10.5

5 厚別区 214 7.4

6 豊平区 332 11.4

7 清田区 146 5.0

8 南区 272 9.3

9 西区 329 11.3

10 手稲区 194 6.7

11 札幌市以外 3 0.1

12 無回答 31 1.1

集計表 
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№ 項目 件数 ％

全体 2,798 100.0

1 １割 2,133 76.2

2 ２割 320 11.4

3 わからない 181 6.5

4 無回答 164 5.9

非該当 113

問１-４ 介護度 

問１-５ 利用者負担割合 

問１-６ 介護保険料所得段階 

№ 項目 件数 ％

全体 2,792 100.0

1 第１段階 687 24.6

2 第２段階 275 9.8

3 第３段階 249 8.9

4 第４段階 185 6.6

5 第５段階 97 3.5

6 第６段階 90 3.2

7 第７段階 173 6.2

8 第８段階 187 6.7

9 第９段階 28 1.0

10 第10段階 33 1.2

11 わからない 413 14.8

12 無回答 375 13.4

非該当 119

№ 項目 件数 ％

全体 2,911 100.0

1 要支援１ 716 24.6

2 要支援２ 539 18.5

3 要介護１ 491 16.9

4 要介護２ 418 14.4

5 要介護３ 238 8.2

6 要介護４ 210 7.2

7 要介護５ 148 5.1

8 わからない 38 1.3

9 その他 34 1.2

10 無回答 79 2.7
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問１-７ 現在の生活場所 

問１－７ 現在の生活場所（問 1-8「ひとり暮らし」と回答した方のみ） 

問１-８ 同居者 

№ 項目 件数 ％

全体 2,798 100.0

1 自宅など在宅で生活 1,883 67.3

2 サービス付き高齢者向け住宅などの高齢者向け住宅で生活 202 7.2

3 グループホームに入居している 99 3.5

4 軽費老人ホーム（A型、B型、ケアハウス）、有料老人ホーム、養護老人ホームに入所している 94 3.4

5 病院（医療保険適用）に入院している 91 3.3

6 病院（介護保険適用）に入院している 68 2.4

7 特別養護老人ホームに入所している 93 3.3

8 介護老人保健施設に入所している 86 3.1

9 その他 76 2.7

10 無回答 106 3.8

非該当 113

№ 項目 件数 ％

全体 692 100.0

1 自宅など在宅で生活 461 66.6

2 サービス付き高齢者向け住宅などの高齢者向け住宅で生活 125 18.1

3 グループホームに入居している 17 2.5

4 軽費老人ホーム（A型、B型、ケアハウス）、有料老人ホーム、養護老人ホームに入所している 47 6.8

5 病院（医療保険適用）に入院している 13 1.9

6 病院（介護保険適用）に入院している 0 0.0

7 特別養護老人ホームに入所している 0 0.0

8 介護老人保健施設に入所している 0 0.0

9 その他 29 4.2

10 無回答 0 0.0

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 124.1

1 配偶者（夫または妻） 935 38.2

2 息子 389 15.9

3 娘 453 18.5

4 子の配偶者 194 7.9

5 親・配偶者の親 11 0.4

6 孫・孫の配偶者 117 4.8

7 兄弟・姉妹 17 0.7

8 その他 77 3.1

9 ひとり暮らし 692 28.3

10 無回答 150 6.1

非該当 466
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問１-９ 日中ひとりになる時 

問１-１０ 治療中、後遺症のある病気 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 286.4

1 高血圧 1,096 44.8

2 脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 370 15.1

3 心臓病 561 22.9

4 糖尿病 441 18.0

5 高脂血症（脂質異常） 204 8.3

6 呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等） 207 8.5

7 胃腸・肝臓・胆のうの病気 257 10.5

8 腎臓・前立腺の病気 269 11.0

9 筋肉、関節、骨の病気（腰痛、ひざ痛を含む） 1,069 43.7

10 外傷（転倒・骨折等） 212 8.7

11 がん（悪性新生物） 168 6.9

12 血液・免疫の病気 48 2.0

13 うつ病 97 4.0

14 認知症（アルツハイマー病等） 482 19.7

15 パーキンソン病 112 4.6

16 目の病気 535 21.9

17 耳の病気 218 8.9

18 歯や歯ぐきの病気 308 12.6

19 その他 242 9.9

20 特にない 57 2.3

21 無回答 50 2.0

非該当 466

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 ない 829 33.9

2 ほとんどない（月に数日程度） 428 17.5

3 週に１～２日 272 11.1

4 週に３～５日 425 17.4

5 週に６～７日 359 14.7

6 無回答 132 5.4

非該当 466
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上段：件数　下段：％

高血圧 脳卒中

（脳出
血・脳梗
塞等）

心臓病 糖尿病 高脂血

症（脂質
異常）

呼吸器

の病気
（肺炎や
気管支
炎等）

胃腸・肝

臓・胆の
うの病気

腎臓・前

立腺の
病気

筋肉、関

節、骨の
病気（腰
痛、ひざ
痛を含

む）

外傷（転

倒・骨折
等）

がん（悪

性新生
物）

2,445 1,096 370 561 441 204 207 257 269 1,069 212 168

286.4 44.8 15.1 22.9 18.0 8.3 8.5 10.5 11.0 43.7 8.7 6.9

1 1 - 1 1 - - - - - - -

500.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - -

180 68 49 36 45 22 20 24 15 61 15 10

283.3 37.8 27.2 20.0 25.0 12.2 11.1 13.3 8.3 33.9 8.3 5.6

241 96 58 53 49 17 25 19 27 88 19 19

269.7 39.8 24.1 22.0 20.3 7.1 10.4 7.9 11.2 36.5 7.9 7.9

392 178 63 77 85 41 30 45 37 192 35 29

301.0 45.4 16.1 19.6 21.7 10.5 7.7 11.5 9.4 49.0 8.9 7.4

605 273 89 158 106 55 50 74 74 284 53 47

298.0 45.1 14.7 26.1 17.5 9.1 8.3 12.2 12.2 46.9 8.8 7.8

585 278 68 136 95 53 47 60 77 269 53 46

297.1 47.5 11.6 23.2 16.2 9.1 8.0 10.3 13.2 46.0 9.1 7.9

437 202 40 100 59 16 35 35 37 174 36 16

253.3 46.2 9.2 22.9 13.5 3.7 8.0 8.0 8.5 39.8 8.2 3.7

4 - 3 - 1 - - - 2 1 1 1

250.0 - 75.0 - 25.0 - - - 50.0 25.0 25.0 25.0

満85～89歳

満90歳以上

無回答

合計

問1-10　治療中、後遺症のある病気

合計

問1-2　年齢 満64歳以下

満65～69歳

満70～74歳

満75～79歳

満80～84歳

上段：件数　下段：％

血液・免
疫の病
気

うつ病 認知症
（アルツ
ハイマー
病等）

パーキン
ソン病

目の病
気

耳の病
気

歯や歯ぐ
きの病気

その他 特にない 無回答

2,445 48 97 482 112 535 218 308 242 57 50

286.4 2.0 4.0 19.7 4.6 21.9 8.9 12.6 9.9 2.3 2.0

1 - - 1 - 1 - - - - -

500.0 - - 100.0 - 100.0 - - - - -

180 2 10 17 12 32 10 27 27 7 1

283.3 1.1 5.6 9.4 6.7 17.8 5.6 15.0 15.0 3.9 0.6

241 6 16 25 12 44 10 28 28 5 6

269.7 2.5 6.6 10.4 5.0 18.3 4.1 11.6 11.6 2.1 2.5

392 12 21 68 28 93 41 57 38 3 7

301.0 3.1 5.4 17.3 7.1 23.7 10.5 14.5 9.7 0.8 1.8

605 11 29 116 29 139 65 76 59 6 10

298.0 1.8 4.8 19.2 4.8 23.0 10.7 12.6 9.8 1.0 1.7

585 12 17 144 20 138 47 86 59 21 12

297.1 2.1 2.9 24.6 3.4 23.6 8.0 14.7 10.1 3.6 2.1

437 5 4 110 11 88 45 34 31 15 14

253.3 1.1 0.9 25.2 2.5 20.1 10.3 7.8 7.1 3.4 3.2

4 - - 1 - - - - - - -

250.0 - - 25.0 - - - - - - -

合計

問1-2　年齢 満64歳以下

満65～69歳

満70～74歳

満75～79歳

満80～84歳

満85～89歳

満90歳以上

無回答

合計

問1-10　治療中、後遺症のある病気

問１-１０ 治療中、後遺症のある病気 × 問１-２ 年齢
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問１-１０ 治療中、後遺症のある病気 × 問１-４ 介護度

上段：件数　下段：％

血液・免

疫の病
気

うつ病 認知症

（アルツ
ハイマー

病等）

パーキン

ソン病

目の病

気

耳の病

気

歯や歯ぐ

きの病気

その他 特にない 無回答

2,445 48 97 482 112 535 218 308 242 57 50

286.4 2.0 4.0 19.7 4.6 21.9 8.9 12.6 9.9 2.3 2.0

674 16 26 30 18 182 68 96 72 12 11

287.5 2.4 3.9 4.5 2.7 27.0 10.1 14.2 10.7 1.8 1.6

517 12 26 13 27 123 65 80 56 10 5

305.8 2.3 5.0 2.5 5.2 23.8 12.6 15.5 10.8 1.9 1.0

460 4 16 158 14 86 40 53 37 16 6

286.7 0.9 3.5 34.3 3.0 18.7 8.7 11.5 8.0 3.5 1.3

386 8 17 123 15 79 26 40 33 7 8

283.4 2.1 4.4 31.9 3.9 20.5 6.7 10.4 8.5 1.8 2.1

169 3 2 69 13 27 6 23 19 5 5

276.9 1.8 1.2 40.8 7.7 16.0 3.6 13.6 11.2 3.0 3.0

126 3 8 53 17 23 7 11 11 4 4

276.2 2.4 6.3 42.1 13.5 18.3 5.6 8.7 8.7 3.2 3.2

83 1 2 35 8 11 1 2 13 1 6

232.5 1.2 2.4 42.2 9.6 13.3 1.2 2.4 15.7 1.2 7.2

30 1 - 1 - 4 5 3 1 2 5

206.7 3.3 - 3.3 - 13.3 16.7 10.0 3.3 6.7 16.7

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

合計

問1-10　治療中、後遺症のある病気

上段：件数　下段：％

高血圧 脳卒中

（脳出
血・脳梗
塞等）

心臓病 糖尿病 高脂血

症（脂質
異常）

呼吸器

の病気
（肺炎や
気管支
炎等）

胃腸・肝

臓・胆の
うの病気

腎臓・前

立腺の
病気

筋肉、関

節、骨の
病気（腰
痛、ひざ
痛を含

む）

外傷（転

倒・骨折
等）

がん（悪

性新生
物）

2,445 1,096 370 561 441 204 207 257 269 1,069 212 168

286.4 44.8 15.1 22.9 18.0 8.3 8.5 10.5 11.0 43.7 8.7 6.9

674 316 67 168 109 62 73 85 63 358 55 51

287.5 46.9 9.9 24.9 16.2 9.2 10.8 12.6 9.3 53.1 8.2 7.6

517 270 55 119 100 54 38 67 71 305 46 39

305.8 52.2 10.6 23.0 19.3 10.4 7.4 13.0 13.7 59.0 8.9 7.5

460 220 71 96 94 42 37 40 45 180 36 28

286.7 47.8 15.4 20.9 20.4 9.1 8.0 8.7 9.8 39.1 7.8 6.1

386 155 86 104 67 26 31 32 49 127 38 23

283.4 40.2 22.3 26.9 17.4 6.7 8.0 8.3 12.7 32.9 9.8 6.0

169 73 33 29 32 12 8 16 19 44 16 14

276.9 43.2 19.5 17.2 18.9 7.1 4.7 9.5 11.2 26.0 9.5 8.3

126 36 31 27 22 4 11 8 14 32 14 8

276.2 28.6 24.6 21.4 17.5 3.2 8.7 6.3 11.1 25.4 11.1 6.3

83 18 26 15 12 3 5 6 7 12 4 5

232.5 21.7 31.3 18.1 14.5 3.6 6.0 7.2 8.4 14.5 4.8 6.0

30 8 1 3 5 1 4 3 1 11 3 -

206.7 26.7 3.3 10.0 16.7 3.3 13.3 10.0 3.3 36.7 10.0 -

問1-10　治療中、後遺症のある病気

要介護４

要介護５

わからない

合計

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３
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問２-１ 認定を受けてからの期間 

問２-２ 認定を受けたきっかけ 

問２-３ 介護度の変化 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 193.4

1 家族や知人などに勧められたから 1,013 41.4

2 医師に勧められたから 603 24.7

3 病気で入院中に、退院に向けて必要だと思ったから 663 27.1

4 病気により、生活が不便になったから 620 25.4

5 年齢とともに少しずつ体力が落ちてきたから 719 29.4

6 物忘れが多くなってきたから 416 17.0

7 一人で生活することが不安になったから 309 12.6

8 何もする気になれず、じっとしていることが多くなったから 181 7.4

9 その他 151 6.2

10 無回答 54 2.2

非該当 466

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 要介護（支援）度が軽くなった 380 15.5

2 変化はなかった 1,055 43.1

3 要介護（支援）度が重くなった 843 34.5

4 無回答 167 6.8

非該当 466

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 ６か月未満 204 8.3

2 ６か月以上１年未満 223 9.1

3 １年以上２年未満 394 16.1

4 ２年以上５年未満 846 34.6

5 ５年以上10年未満 480 19.6

6 10年以上 221 9.0

7 無回答 77 3.1

非該当 466
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上段：件数　下段：％

要介護

（支援）

度が軽く

なった

変化は

なかった

要介護

（支援）

度が重く

なった

無回答

2,445 380 1,055 843 167

100.0 15.5 43.1 34.5 6.8

1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -

180 36 93 38 13

100.0 20.0 51.7 21.1 7.2

241 52 113 59 17

100.0 21.6 46.9 24.5 7.1

392 67 183 118 24

100.0 17.1 46.7 30.1 6.1

605 97 271 194 43

100.0 16.0 44.8 32.1 7.1

585 77 251 215 42

100.0 13.2 42.9 36.8 7.2

437 50 143 218 26

100.0 11.4 32.7 49.9 5.9

4 1 1 - 2

100.0 25.0 25.0 - 50.0

満85～89歳

満90歳以上

無回答

合計

 問2-3　介護度の変化

合計

問1-2　年齢 満64歳以下

満65～69歳

満70～74歳

満75～79歳

満80～84歳

問２-３ 介護度の変化 × 問１-２ 年齢 

問２-３ 介護度の変化 × 問１-４ 介護度 
上段：件数　下段：％

要介護

（支援）

度が軽く

なった

変化は

なかった

要介護

（支援）

度が重く

なった

無回答

2,445 380 1,055 843 167

100.0 15.5 43.1 34.5 6.8

674 140 420 62 52

100.0 20.8 62.3 9.2 7.7

517 84 238 148 47

100.0 16.2 46.0 28.6 9.1

460 70 194 176 20

100.0 15.2 42.2 38.3 4.3

386 62 122 187 15

100.0 16.1 31.6 48.4 3.9

169 13 38 111 7

100.0 7.7 22.5 65.7 4.1

126 8 18 97 3

100.0 6.3 14.3 77.0 2.4

83 1 14 59 9

100.0 1.2 16.9 71.1 10.8

30 2 11 3 14

100.0 6.7 36.7 10.0 46.7

要介護４

要介護５

わからない

合計

 問2-3　介護度の変化

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３
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上段：件数　下段：％

要介護

（支援）
度が軽く

なった

変化は

なかった

要介護

（支援）
度が重く

なった

無回答

2,445 380 1,055 843 167

100.0 15.5 43.1 34.5 6.8

204 20 126 28 30

100.0 9.8 61.8 13.7 14.7

223 36 130 37 20

100.0 16.1 58.3 16.6 9.0

394 73 203 92 26

100.0 18.5 51.5 23.4 6.6

846 123 377 316 30

100.0 14.5 44.6 37.4 3.5

480 78 156 238 8

100.0 16.3 32.5 49.6 1.7

221 43 50 119 9

100.0 19.5 22.6 53.8 4.1

77 7 13 13 44

100.0 9.1 16.9 16.9 57.1

10年以上

無回答

合計

 問2-3　介護度の変化

合計

問2-1　認定
を受けてから
の期間

６か月未満

６か月以上１年未満

１年以上２年未満

２年以上５年未満

５年以上10年未満

問２-３ 介護度の変化 × 問２-１ 認定を受けてからの期間 

問２-４ 介護度が重くならないように気をつけていること 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 373.9

1 転倒しないように気をつけている 2,012 82.3

2 身の回りのことは自分でするように心がけている 1,649 67.4

3 ひきこもらないように外出することを心がけている 787 32.2

4 食事（回数・量・栄養）に気をつけている 1,282 52.4

5 運動不足にならないように体を動かしている 1,188 48.6

6 お酒やタバコを控えるようにしている 339 13.9

7 ベッド以外の場所への移動を心がけている 529 21.6

8 身だしなみを整えるようにしている 1,018 41.6

9 その他 137 5.6

10 特にない 113 4.6

11 無回答 87 3.6

非該当 466
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上段：件数　下段：％

転倒しな
いように

気をつけ
ている

身の回り
のことは

自分で
するよう
に心がけ
ている

ひきこも
らないよ

うに外出
すること
を心がけ
ている

食事（回
数・量・

栄養）に
気をつけ
ている

運動不
足になら

ないよう
に体を動
かしてい
る

お酒やタ
バコを控

えるよう
にしてい
る

ベッド以
外の場

所への
移動を心
がけてい
る

身だしな
みを整え

るようにし
ている

その他 特にない 無回答

2,445 2,012 1,649 787 1,282 1,188 339 529 1,018 137 113 87

373.9 82.3 67.4 32.2 52.4 48.6 13.9 21.6 41.6 5.6 4.6 3.6

674 588 517 301 406 413 117 107 343 36 18 12

424.0 87.2 76.7 44.7 60.2 61.3 17.4 15.9 50.9 5.3 2.7 1.8

517 462 413 200 311 289 89 100 254 25 17 11

419.9 89.4 79.9 38.7 60.2 55.9 17.2 19.3 49.1 4.8 3.3 2.1

460 386 337 140 234 208 60 106 183 26 20 12

372.2 83.9 73.3 30.4 50.9 45.2 13.0 23.0 39.8 5.7 4.3 2.6

386 307 241 91 180 164 43 97 142 18 22 10

340.7 79.5 62.4 23.6 46.6 42.5 11.1 25.1 36.8 4.7 5.7 2.6

169 123 76 29 65 51 14 51 48 12 6 13

288.8 72.8 45.0 17.2 38.5 30.2 8.3 30.2 28.4 7.1 3.6 7.7

126 91 35 9 54 35 7 40 22 8 16 8

257.9 72.2 27.8 7.1 42.9 27.8 5.6 31.7 17.5 6.3 12.7 6.3

83 34 12 4 20 14 4 20 12 11 10 17

190.4 41.0 14.5 4.8 24.1 16.9 4.8 24.1 14.5 13.3 12.0 20.5

30 21 18 13 12 14 5 8 14 1 4 4

380.0 70.0 60.0 43.3 40.0 46.7 16.7 26.7 46.7 3.3 13.3 13.3

要介護４

要介護５

わからない

合計

 問2-4　介護度がおもくならないように気をつけていること

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問２-４ 介護度がおもくならないように気をつけていること × 問１-４ 介護度 

問２-４ 介護度がおもくならないように気をつけていること × 問２-３ 介護度の変化 

問２-５ 介護サービス利用の有無 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 介護（予防）サービスを利用している 1,567 64.1

2 介護保険によるサービスを利用していない 569 23.3

3 無回答 309 12.6

非該当 466

上段：件数　下段：％

転倒しな

いように
気をつけ
ている

身の回り

のことは
自分で
するよう
に心がけ

ている

ひきこも

らないよ
うに外出
すること
を心がけ

ている

食事（回

数・量・
栄養）に
気をつけ
ている

運動不

足になら
ないよう
に体を動
かしてい

る

お酒やタ

バコを控
えるよう
にしてい
る

ベッド以

外の場
所への
移動を心
がけてい

る

身だしな

みを整え
るようにし
ている

その他 特にない 無回答

2,445 2,012 1,649 787 1,282 1,188 339 529 1,018 137 113 87

373.9 82.3 67.4 32.2 52.4 48.6 13.9 21.6 41.6 5.6 4.6 3.6

380 338 283 156 229 205 67 94 188 22 14 2

420.5 88.9 74.5 41.1 60.3 53.9 17.6 24.7 49.5 5.8 3.7 0.5

1,055 894 778 390 579 586 162 207 476 46 46 14

396.0 84.7 73.7 37.0 54.9 55.5 15.4 19.6 45.1 4.4 4.4 1.3

843 676 503 197 414 336 99 214 309 65 49 24

342.3 80.2 59.7 23.4 49.1 39.9 11.7 25.4 36.7 7.7 5.8 2.8

167 104 85 44 60 61 11 14 45 4 4 47

286.8 62.3 50.9 26.3 35.9 36.5 6.6 8.4 26.9 2.4 2.4 28.1

合計

 問2-4　介護度がおもくならないように気をつけていること

合計

問2-3　介護
度の変化

要介護（支援）度が
軽くなった

変化はなかった

要介護（支援）度が
重くなった

無回答
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問２-５ 介護サービス利用の有無 × 問１-１０ 治療中、後遺症のある病気  

上段：件数　下段：％

介護（予

防）サー

ビスを利

用してい

る

介護保

険による

サービス

を利用し

ていない

無回答

2,445 1,567 569 309

100.0 64.1 23.3 12.6

1,096 731 236 129

100.0 66.7 21.5 11.8

370 263 76 31

100.0 71.1 20.5 8.4

561 356 126 79

100.0 63.5 22.5 14.1

441 304 97 40

100.0 68.9 22.0 9.1

204 128 49 27

100.0 62.7 24.0 13.2

207 123 60 24

100.0 59.4 29.0 11.6

257 163 68 26

100.0 63.4 26.5 10.1

269 164 71 34

100.0 61.0 26.4 12.6

1,069 675 265 129

100.0 63.1 24.8 12.1

212 135 52 25

100.0 63.7 24.5 11.8

168 104 45 19

100.0 61.9 26.8 11.3

48 31 12 5

100.0 64.6 25.0 10.4

97 62 25 10

100.0 63.9 25.8 10.3

482 374 74 34

100.0 77.6 15.4 7.1

112 73 29 10

100.0 65.2 25.9 8.9

535 355 124 56

100.0 66.4 23.2 10.5

218 133 51 34

100.0 61.0 23.4 15.6

308 197 76 35

100.0 64.0 24.7 11.4

242 160 60 22

100.0 66.1 24.8 9.1

57 34 13 10

100.0 59.6 22.8 17.5

50 13 10 27

100.0 26.0 20.0 54.0

歯や歯ぐきの病気

その他

特にない

無回答

血液・免疫の病気

うつ病

認知症（アルツハイマー病

等）

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

呼吸器の病気（肺炎や気管

支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋肉、関節、骨の病気（腰

痛、ひざ痛を含む）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

合計

問2-5　介護サービス利用の

有無

合計

問1-10　治
療中、後遺
症のある病
気

高血圧

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）
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問３-１（１） 利用しているサービスの満足度 

１.訪問介護（ホームヘルプサービス） 

２.通所介護（デイサービス） 

３.通所リハビリテーション（デイケア） 

４.短期入所（ショートステイ） 

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 200 12.8

2 ほぼ満足 211 13.5

3 やや不満 34 2.2

4 不満 8 0.5

5 利用していない 183 11.7

6 無回答 931 59.4

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 329 21.0

2 ほぼ満足 365 23.3

3 やや不満 44 2.8

4 不満 6 0.4

5 利用していない 142 9.1

6 無回答 681 43.5

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 155 9.9

2 ほぼ満足 164 10.5

3 やや不満 26 1.7

4 不満 4 0.3

5 利用していない 194 12.4

6 無回答 1,024 65.3

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 52 3.3

2 ほぼ満足 75 4.8

3 やや不満 13 0.8

4 不満 4 0.3

5 利用していない 250 16.0

6 無回答 1,173 74.9

非該当 1,344
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５.訪問看護（介護保険分） 

６.訪問リハビリテーション 

７.居宅療養管理指導 

８.訪問入浴介護 

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 89 5.7

2 ほぼ満足 101 6.4

3 やや不満 12 0.8

4 不満 5 0.3

5 利用していない 219 14.0

6 無回答 1,141 72.8

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 54 3.4

2 ほぼ満足 45 2.9

3 やや不満 6 0.4

4 不満 3 0.2

5 利用していない 256 16.3

6 無回答 1,203 76.8

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 28 1.8

2 ほぼ満足 42 2.7

3 やや不満 8 0.5

4 不満 2 0.1

5 利用していない 249 15.9

6 無回答 1,238 79.0

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 41 2.6

2 ほぼ満足 35 2.2

3 やや不満 4 0.3

4 不満 1 0.1

5 利用していない 269 17.2

6 無回答 1,217 77.7

非該当 1,344
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９.福祉用具貸与 

１０.特定施設入居者生活介護 

１１.定期巡回・随時対応型訪問介護看護 

１２.夜間対応型訪問介護 

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 23 1.5

2 ほぼ満足 25 1.6

3 やや不満 8 0.5

4 不満 4 0.3

5 利用していない 276 17.6

6 無回答 1,231 78.6

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 31 2.0

2 ほぼ満足 21 1.3

3 やや不満 6 0.4

4 不満 2 0.1

5 利用していない 260 16.6

6 無回答 1,247 79.6

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 12 0.8

2 ほぼ満足 12 0.8

3 やや不満 2 0.1

4 不満 1 0.1

5 利用していない 275 17.5

6 無回答 1,265 80.7

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 236 15.1

2 ほぼ満足 147 9.4

3 やや不満 15 1.0

4 不満 5 0.3

5 利用していない 166 10.6

6 無回答 998 63.7

非該当 1,344
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１３.認知症対応型通所介護 

１４.小規模多機能型居宅介護 

１５.認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 17 1.1

2 ほぼ満足 13 0.8

3 やや不満 1 0.1

4 不満 1 0.1

5 利用していない 277 17.7

6 無回答 1,258 80.3

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 11 0.7

2 ほぼ満足 12 0.8

3 やや不満 6 0.4

4 不満 1 0.1

5 利用していない 289 18.4

6 無回答 1,248 79.6

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足 34 2.2

2 ほぼ満足 34 2.2

3 やや不満 7 0.4

4 不満 2 0.1

5 利用していない 290 18.5

6 無回答 1,200 76.6

非該当 1,344
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上段：件数　下段：％

満足して

いる

ほぼ満

足してい

る

満足して

いない

無回答

1,567 543 861 102 61

100.0 34.7 54.9 6.5 3.9

342 129 190 8 15

100.0 37.7 55.6 2.3 4.4

305 103 160 28 14

100.0 33.8 52.5 9.2 4.6

354 128 189 24 13

100.0 36.2 53.4 6.8 3.7

291 97 167 17 10

100.0 33.3 57.4 5.8 3.4

134 46 74 11 3

100.0 34.3 55.2 8.2 2.2

86 25 53 6 2

100.0 29.1 61.6 7.0 2.3

46 12 24 7 3

100.0 26.1 52.2 15.2 6.5

9 3 4 1 1

100.0 33.3 44.4 11.1 11.1

要介護４

要介護５

わからない

合計

問3-1（3）　サービス量の満足度

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問３-１（３） サービス量の満足度 

問３-１（３） サービス量の満足度 × 問１-４ 介護度 

問３-１（４） サービス量の満足度で不満の理由  

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 満足している 543 34.7

2 ほぼ満足している 861 54.9

3 満足していない 102 6.5

4 無回答 61 3.9

非該当 1,344

№ 項目 件数 ％

全体 102 123.5

1 他にも利用したいサービスがあるが、自己負担が増えるので控えている 46 45.1

2 他にも利用したいサービスがあるが、利用限度額を超えるので控えている 29 28.4

3 他にも利用したいサービスがあるが、そのサービスを利用できる事業所が近くにない 14 13.7

4 他にも利用したいサービスがあるが、そのサービスに空きがない 13 12.7

5 その他 19 18.6

6 無回答 5 4.9

非該当 2,809
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問３-１（５） 利用できないサービス 

問３-１（６） 利用限度を超えた経験 

№ 項目 件数 ％

全体 25 176.0

1 訪問介護（ホームヘルプサービス） 6 24.0

2 通所介護（デイサービス） 5 20.0

3 通所リハビリテーション（デイケア） 5 20.0

4 短期入所（ショートステイ） 2 8.0

5 訪問看護（介護保険分） 2 8.0

6 訪問リハビリテーション 3 12.0

7 居宅療養管理指導 1 4.0

8 訪問入浴介護 2 8.0

9 福祉用具貸与 0 0.0

10 特定施設入居者生活介護 0 0.0

11 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 2 8.0

12 夜間対応型訪問介護 1 4.0

13 認知症対応型通所介護 2 8.0

14 小規模多機能型居宅介護 0 0.0

15 認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 1 4.0

16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0

17 居宅介護支援、介護予防支援（ケアマネジャー） 1 4.0

18 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム） 5 20.0

19 介護老人保健施設 2 8.0

20 介護療養型医療施設（病院・診療所／介護保険適用） 2 8.0

21 無回答 2 8.0

非該当 2,886

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 利用限度額を超えたことはない 1,186 75.7

2 いつも超えている 49 3.1

3 時々超えることがある 73 4.7

4 わからない 158 10.1

5 無回答 101 6.4

非該当 1,344
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上段：件数　下段：％

特に負

担とは思

わない

これくら

いの負担

はやむを

えないと

思う

負担で

はある

が、何と

かやりく

りしてい

る

負担が

苦しく、

やりくり

がむずか

しい

無回答

1,567 333 676 438 44 76

100.0 21.3 43.1 28.0 2.8 4.9

342 112 160 45 5 20

100.0 32.7 46.8 13.2 1.5 5.8

305 71 140 64 10 20

100.0 23.3 45.9 21.0 3.3 6.6

354 73 154 107 4 16

100.0 20.6 43.5 30.2 1.1 4.5

291 34 128 107 15 7

100.0 11.7 44.0 36.8 5.2 2.4

134 23 49 54 4 4

100.0 17.2 36.6 40.3 3.0 3.0

86 12 29 37 3 5

100.0 14.0 33.7 43.0 3.5 5.8

46 2 16 22 2 4

100.0 4.3 34.8 47.8 4.3 8.7

9 6 - 2 1 -

100.0 66.7 - 22.2 11.1 -

要介護４

要介護５

わからない

合計

問3-2　利用料の負担感

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

上段：件数　下段：％

特に負

担とは思

わない

これくら

いの負担

はやむを

えないと

思う

負担で

はある

が、何と

かやりく

りしてい

る

負担が

苦しく、

やりくり

がむずか

しい

無回答

1,567 333 676 438 44 76

100.0 21.3 43.1 28.0 2.8 4.9

1,242 266 550 343 31 52

100.0 21.4 44.3 27.6 2.5 4.2

192 32 90 60 7 3

100.0 16.7 46.9 31.3 3.6 1.6

78 24 17 19 3 15

100.0 30.8 21.8 24.4 3.8 19.2

55 11 19 16 3 6

100.0 20.0 34.5 29.1 5.5 10.9

合計

問3-2　利用料の負担感

合計

問1-5　サー
ビス利用料
の負担割合

１割

２割

わからない

無回答

問３-２ 利用料の負担感 

問３-２ 利用料の負担感 × 問１-４ 介護度 

問３-２ 利用料の負担感 × 問１-５ サービス利用料の負担割合 

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 100.0

1 特に負担とは思わない 333 21.3

2 これくらいの負担はやむをえないと思う 676 43.1

3 負担ではあるが、何とかやりくりしている 438 28.0

4 負担が苦しく、やりくりがむずかしい 44 2.8

5 無回答 76 4.9

非該当 1,344
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問３-２ 利用料の負担感 × 問１-６ 保険料所得段階 

上段：件数　下段：％

特に負

担とは思

わない

これくら

いの負担

はやむを

えないと

思う

負担で

はある

が、何と

かやりく

りしてい

る

負担が

苦しく、

やりくり

がむずか

しい

無回答

1,564 333 674 437 44 76

100.0 21.3 43.1 27.9 2.8 4.9

422 124 158 96 10 34

100.0 29.4 37.4 22.7 2.4 8.1

153 28 66 48 6 5

100.0 18.3 43.1 31.4 3.9 3.3

152 24 68 49 6 5

100.0 15.8 44.7 32.2 3.9 3.3

114 21 52 34 3 4

100.0 18.4 45.6 29.8 2.6 3.5

55 9 23 20 - 3

100.0 16.4 41.8 36.4 - 5.5

45 11 15 17 - 2

100.0 24.4 33.3 37.8 - 4.4

101 21 43 30 4 3

100.0 20.8 42.6 29.7 4.0 3.0

93 13 42 37 1 -

100.0 14.0 45.2 39.8 1.1 -

18 3 11 3 - 1

100.0 16.7 61.1 16.7 - 5.6

19 3 13 3 - -

100.0 15.8 68.4 15.8 - -

243 45 108 72 9 9

100.0 18.5 44.4 29.6 3.7 3.7

149 31 75 28 5 10

100.0 20.8 50.3 18.8 3.4 6.7

無回答

第６段階

第７段階

第８段階

第９段階

第10段階

わからない

合計

問3-2　利用料の負担感

合計

問1-6　保険
料所得段階

第１段階

第２段階

第３段階

第４段階

第５段階
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問３-２ 利用料の負担感 × 問５-４(１) 個人貯蓄 

上段：件数　下段：％

特に負

担とは思

わない

これくら

いの負担

はやむを

えないと

思う

負担で

はある

が、何と

かやりく

りしてい

る

負担が

苦しく、

やりくり

がむずか

しい

無回答

1,567 333 676 438 44 76

100.0 21.3 43.1 28.0 2.8 4.9

146 30 53 48 7 8

100.0 20.5 36.3 32.9 4.8 5.5

305 56 138 101 3 7

100.0 18.4 45.2 33.1 1.0 2.3

460 89 199 134 14 24

100.0 19.3 43.3 29.1 3.0 5.2

252 60 119 66 2 5

100.0 23.8 47.2 26.2 0.8 2.0

93 20 45 22 3 3

100.0 21.5 48.4 23.7 3.2 3.2

17 4 7 5 1 -

100.0 23.5 41.2 29.4 5.9 -

5 3 2 - - -

100.0 60.0 40.0 - - -

4 - 3 1 - -

100.0 - 75.0 25.0 - -

4 2 1 1 - -

100.0 50.0 25.0 25.0 - -

5 1 4 - - -

100.0 20.0 80.0 - - -

102 32 36 20 7 7

100.0 31.4 35.3 19.6 6.9 6.9

174 36 69 40 7 22

100.0 20.7 39.7 23.0 4.0 12.6

無回答

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

合計

問3-2　利用料の負担感

合計

問5-4(1)　個
人貯蓄

50万円未満

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満
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上段：件数　下段：％

特に負

担とは思

わない

これくら

いの負担

はやむを

えないと

思う

負担で

はある

が、何と

かやりく

りしてい

る

負担が

苦しく、

やりくり

がむずか

しい

無回答

1,567 333 676 438 44 76

100.0 21.3 43.1 28.0 2.8 4.9

46 12 12 17 1 4

100.0 26.1 26.1 37.0 2.2 8.7

116 19 45 45 4 3

100.0 16.4 38.8 38.8 3.4 2.6

318 62 138 94 12 12

100.0 19.5 43.4 29.6 3.8 3.8

348 80 151 98 7 12

100.0 23.0 43.4 28.2 2.0 3.4

189 27 100 54 4 4

100.0 14.3 52.9 28.6 2.1 2.1

75 14 39 20 - 2

100.0 18.7 52.0 26.7 - 2.7

31 12 8 9 2 -

100.0 38.7 25.8 29.0 6.5 -

16 6 6 3 1 -

100.0 37.5 37.5 18.8 6.3 -

15 2 9 4 - -

100.0 13.3 60.0 26.7 - -

13 5 7 1 - -

100.0 38.5 53.8 7.7 - -

178 45 67 48 8 10

100.0 25.3 37.6 27.0 4.5 5.6

222 49 94 45 5 29

100.0 22.1 42.3 20.3 2.3 13.1

無回答

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

合計

 問3-2　利用料の負担感

合計

問5-4（2）
世帯年収

50万円未満

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

問３-２ 利用料の負担感 × 問５-４（２） 世帯年収 



- 130 - 

上段：件数　下段：％

特に負

担とは思

わない

これくら

いの負担

はやむを

えないと

思う

負担で

はある

が、何と

かやりく

りしてい

る

負担が

苦しく、

やりくり

がむずか

しい

無回答

1,567 333 676 438 44 76

100.0 21.3 43.1 28.0 2.8 4.9

270 52 91 103 12 12

100.0 19.3 33.7 38.1 4.4 4.4

132 22 57 45 1 7

100.0 16.7 43.2 34.1 0.8 5.3

95 17 37 32 5 4

100.0 17.9 38.9 33.7 5.3 4.2

63 7 31 19 3 3

100.0 11.1 49.2 30.2 4.8 4.8

59 14 26 15 4 -

100.0 23.7 44.1 25.4 6.8 -

65 16 34 13 - 2

100.0 24.6 52.3 20.0 - 3.1

101 27 47 23 2 2

100.0 26.7 46.5 22.8 2.0 2.0

67 14 32 20 - 1

100.0 20.9 47.8 29.9 - 1.5

42 9 24 9 - -

100.0 21.4 57.1 21.4 - -

50 12 35 3 - -

100.0 24.0 70.0 6.0 - -

55 24 27 4 - -

100.0 43.6 49.1 7.3 - -

304 67 132 85 11 9

100.0 22.0 43.4 28.0 3.6 3.0

264 52 103 67 6 36

100.0 19.7 39.0 25.4 2.3 13.6

わからない

無回答

500万円以上700万円未満

700万円以上1,000万円未

満

1,000万円以上1,500万円未

満

1,500万円以上2,000万円未

満

2,000万円以上3,000万円未

満

3,000万円以上

合計

 問3-2　利用料の負担感

合計

問5-5　世帯
貯蓄

100万円未満

100万円以上200万円未満

200万円以上300万円未満

300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満

問３-２ 利用料の負担感 × 問５-５ 世帯貯蓄 

問３-３（１） 訪問介護の利用メニュー 

№ 項目 件数 ％

全体 453 253.2

1 調理 99 21.9

2 掃除 339 74.8

3 洗濯 129 28.5

4 買物 138 30.5

5 食事の介助 29 6.4

6 服薬の介助 57 12.6

7 トイレの介助やおむつ交換 42 9.3

8 入浴や清拭の介助 103 22.7

9 着替えや身支度の介助 57 12.6

10 歩行や車いす介助 40 8.8

11 通院の介助 46 10.2

12 その他 18 4.0

13 無回答 50 11.0

非該当 2,458
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上段：件数　下段：％

調理 掃除 洗濯 買物 食事の

介助

服薬の

介助

453 99 339 129 138 29 57

253.2 21.9 74.8 28.5 30.5 6.4 12.6

97 14 76 8 17 2 3

154.6 14.4 78.4 8.2 17.5 2.1 3.1

101 24 88 20 27 1 3

189.1 23.8 87.1 19.8 26.7 1.0 3.0

93 23 71 33 37 3 10

245.2 24.7 76.3 35.5 39.8 3.2 10.8

80 24 61 31 30 4 15

306.3 30.0 76.3 38.8 37.5 5.0 18.8

38 9 21 19 13 6 9

381.6 23.7 55.3 50.0 34.2 15.8 23.7

22 3 15 14 8 6 12

554.5 13.6 68.2 63.6 36.4 27.3 54.5

17 1 5 3 3 6 4

317.6 5.9 29.4 17.6 17.6 35.3 23.5

5 1 2 1 3 1 1

240.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0

 問3-3(1)　訪問介護の利用メニュー

要介護４

要介護５

わからない

合計

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

上段：件数　下段：％

トイレの

介助や

おむつ

交換

入浴や

清拭の

介助

着替え

や身支

度の介

助

歩行や

車いす

介助

通院の

介助

その他 無回答

453 42 103 57 40 46 18 50

253.2 9.3 22.7 12.6 8.8 10.2 4.0 11.0

97 1 3 1 2 2 4 17

154.6 1.0 3.1 1.0 2.1 2.1 4.1 17.5

101 2 10 1 3 3 5 4

189.1 2.0 9.9 1.0 3.0 3.0 5.0 4.0

93 1 21 5 2 9 3 10

245.2 1.1 22.6 5.4 2.2 9.7 3.2 10.8

80 6 29 12 10 14 2 7

306.3 7.5 36.3 15.0 12.5 17.5 2.5 8.8

38 6 20 16 8 10 2 6

381.6 15.8 52.6 42.1 21.1 26.3 5.3 15.8

22 15 13 15 11 6 1 3

554.5 68.2 59.1 68.2 50.0 27.3 4.5 13.6

17 11 6 7 4 2 1 1

317.6 64.7 35.3 41.2 23.5 11.8 5.9 5.9

5 - 1 - - - - 2

240.0 - 20.0 - - - - 40.0

 問3-3(1)　訪問介護の利用メニュー

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

合計

問３-３(１) 利用しているサービスの満足度 × 問１-４ 介護度 
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上段：件数　下段：％

生活援

助のみ

生活援

助と身体

介護の

組合せ

利用

身体介

護のみ

399 237 126 36

100.0 59.4 31.6 9.0

80 76 4 -

100.0 95.0 5.0 -

95 78 13 4

100.0 82.1 13.7 4.2

82 46 32 4

100.0 56.1 39.0 4.9

73 31 34 8

100.0 42.5 46.6 11.0

31 2 22 7

100.0 6.5 71.0 22.6

19 - 17 2

100.0 - 89.5 10.5

16 3 2 11

100.0 18.8 12.5 68.8

3 1 2 -

100.0 33.3 66.7 -

要介護４

要介護５

わからない

合計

 問3-3(1)　訪問介護の利用メ

ニュー

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問３-３（１） 利用しているサービスの満足度（生活援助、身体介護別） × 問１-４ 介護度 

問３-３（２） 訪問介護の利用時間 

№ 項目 件数 ％

全体 400 100.0

1 20分未満 14 3.5

2 20分～30分未満 28 7.0

3 30分～45分未満 57 14.3

4 45分～60分未満 162 40.5

5 60分～75分未満 48 12.0

6 75分～90分未満 23 5.8

7 90分～120分未満 29 7.3

8 120分以上 10 2.5

9 無回答 29 7.3

非該当 2,511
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上段：件数　下段：％

20分未

満

20分～

30分未

満

30分～

45分未

満

45分～

60分未

満

60分～

75分未

満

75分～

90分未

満

90分～

120分未

満

120分以

上

無回答

400 14 28 57 162 48 23 29 10 29

100.0 3.5 7.0 14.3 40.5 12.0 5.8 7.3 2.5 7.3

80 3 5 14 36 9 1 3 1 8

100.0 3.8 6.3 17.5 45.0 11.3 1.3 3.8 1.3 10.0

97 1 2 14 47 16 3 4 3 7

100.0 1.0 2.1 14.4 48.5 16.5 3.1 4.1 3.1 7.2

82 2 5 13 29 12 7 9 - 5

100.0 2.4 6.1 15.9 35.4 14.6 8.5 11.0 - 6.1

72 1 9 5 29 7 7 7 3 4

100.0 1.4 12.5 6.9 40.3 9.7 9.7 9.7 4.2 5.6

31 3 2 4 11 3 4 2 - 2

100.0 9.7 6.5 12.9 35.5 9.7 12.9 6.5 - 6.5

19 3 2 3 6 - - 3 - 2

100.0 15.8 10.5 15.8 31.6 - - 15.8 - 10.5

16 1 2 4 4 1 1 1 2 -

100.0 6.3 12.5 25.0 25.0 6.3 6.3 6.3 12.5 -

3 - 1 - - - - - 1 1

100.0 - 33.3 - - - - - 33.3 33.3

要介護４

要介護５

わからない

合計

 問3-3（2）　訪問介護の利用時間

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問３-３（２） 訪問介護の利用時間 × 問１-４ 介護度 

問３-４（１） 通所介護の利用メニュー 

№ 項目 件数 ％

全体 744 475.7

1 入浴 454 61.0

2 食事 533 71.6

3 レクリエーション・体操など体を動かす内容 585 78.6

4 ゲームや趣味創作活動 436 58.6

5 音楽活動（カラオケなど） 237 31.9

6 筋力トレーニング、運動能力向上 447 60.1

7 栄養改善 57 7.7

8 口腔機能（食べる・かむ・話す）の向上 161 21.6

9 健康チェック（体温、血圧測定など） 567 76.2

10 その他 31 4.2

11 無回答 31 4.2

非該当 2,167
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上段：件数　下段：％

入浴 食事 レクリ
エーショ
ン・体操

など体を
動かす
内容

ゲームや
趣味創
作活動

音楽活
動（カラ
オケな

ど）

筋力ト
レーニン
グ、運動

能力向
上

栄養改
善

口腔機
能（食べ
る・かむ・

話す）の
向上

健康
チェック
（体温、

血圧測
定など）

その他 無回答

744 454 533 585 436 237 447 57 161 567 31 31

475.7 61.0 71.6 78.6 58.6 31.9 60.1 7.7 21.6 76.2 4.2 4.2

139 41 61 94 49 28 85 6 17 92 2 8

347.5 29.5 43.9 67.6 35.3 20.1 61.2 4.3 12.2 66.2 1.4 5.8

139 69 88 104 77 43 85 10 28 101 9 8

447.5 49.6 63.3 74.8 55.4 30.9 61.2 7.2 20.1 72.7 6.5 5.8

214 145 180 185 161 83 141 22 57 184 11 4

548.1 67.8 84.1 86.4 75.2 38.8 65.9 10.3 26.6 86.0 5.1 1.9

143 112 119 116 88 45 90 13 32 113 3 6

515.4 78.3 83.2 81.1 61.5 31.5 62.9 9.1 22.4 79.0 2.1 4.2

58 44 49 46 38 25 29 5 16 39 3 2

510.3 75.9 84.5 79.3 65.5 43.1 50.0 8.6 27.6 67.2 5.2 3.4

31 28 25 28 19 10 12 1 6 24 2 1

503.2 90.3 80.6 90.3 61.3 32.3 38.7 3.2 19.4 77.4 6.5 3.2

14 12 9 10 3 2 4 - 5 13 1 -

421.4 85.7 64.3 71.4 21.4 14.3 28.6 - 35.7 92.9 7.1 -

6 3 2 2 1 1 1 - - 1 - 2

216.7 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 - 33.3

要介護４

要介護５

わからない

合計

 問3-4（1）　通所介護の利用メニュー

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問３-４（１） 通所介護の利用メニュー × 問１-４ 介護度 
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上段：件数　下段：％

入浴 食事 レクリ

エーショ

ン・体操

など体を

動かす

内容

ゲームや

趣味創

作活動

音楽活

動（カラ

オケな

ど）

筋力ト

レーニン

グ、運動

能力向

上

栄養改

善

口腔機

能（食べ

る・かむ・

話す）の

向上

健康

チェック

（体温、

血圧測

定など）

その他 無回答

744 454 533 585 436 237 447 57 161 567 31 31

475.7 61.0 71.6 78.6 58.6 31.9 60.1 7.7 21.6 76.2 4.2 4.2

139 41 61 94 49 28 85 6 17 92 2 8

347.5 29.5 43.9 67.6 35.3 20.1 61.2 4.3 12.2 66.2 1.4 5.8

139 69 88 104 77 43 85 10 28 101 9 8

447.5 49.6 63.3 74.8 55.4 30.9 61.2 7.2 20.1 72.7 6.5 5.8

214 145 180 185 161 83 141 22 57 184 11 4

548.1 67.8 84.1 86.4 75.2 38.8 65.9 10.3 26.6 86.0 5.1 1.9

143 112 119 116 88 45 90 13 32 113 3 6

515.4 78.3 83.2 81.1 61.5 31.5 62.9 9.1 22.4 79.0 2.1 4.2

58 44 49 46 38 25 29 5 16 39 3 2

510.3 75.9 84.5 79.3 65.5 43.1 50.0 8.6 27.6 67.2 5.2 3.4

31 28 25 28 19 10 12 1 6 24 2 1

503.2 90.3 80.6 90.3 61.3 32.3 38.7 3.2 19.4 77.4 6.5 3.2

14 12 9 10 3 2 4 - 5 13 1 -

421.4 85.7 64.3 71.4 21.4 14.3 28.6 - 35.7 92.9 7.1 -

6 3 2 2 1 1 1 - - 1 - 2

216.7 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 - 33.3

 問3-4（1）　通所介護の利用メニュー

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

合計

問３-４（２） 通所介護の利用時間 

問３-４（２） 通所介護の利用時間 × 問１-４ 介護度 

№ 項目 件数 ％

全体 713 100.0

1 ２時間未満 65 9.1

2 ２時間～３時間未満 96 13.5

3 ３時間～４時間未満 72 10.1

4 ４時間～５時間未満 43 6.0

5 ５時間～６時間未満 184 25.8

6 ６時間～７時間未満 168 23.6

7 ７時間以上 69 9.7

8 無回答 16 2.2

非該当 2,198
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上段：件数　下段：％

自分で

身の回り

のことを

しようとす

る意欲が

出てきた

精神的

に楽に

なった

家族に

対する気

兼ねが

減った

体調が

良くなっ

た

外出する

ことが増

えた

その他 特に変

化はない

無回答

1,567 434 652 270 430 304 99 284 156

167.8 27.7 41.6 17.2 27.4 19.4 6.3 18.1 10.0

342 104 147 31 101 61 24 64 34

165.5 30.4 43.0 9.1 29.5 17.8 7.0 18.7 9.9

305 108 150 46 98 60 18 47 23

180.3 35.4 49.2 15.1 32.1 19.7 5.9 15.4 7.5

354 114 147 72 110 84 18 59 27

178.2 32.2 41.5 20.3 31.1 23.7 5.1 16.7 7.6

291 65 114 62 77 61 15 56 28

164.3 22.3 39.2 21.3 26.5 21.0 5.2 19.2 9.6

134 28 51 28 26 23 12 25 17

156.7 20.9 38.1 20.9 19.4 17.2 9.0 18.7 12.7

86 9 28 20 14 7 11 18 14

140.7 10.5 32.6 23.3 16.3 8.1 12.8 20.9 16.3

46 4 12 11 4 8 1 11 12

137.0 8.7 26.1 23.9 8.7 17.4 2.2 23.9 26.1

9 2 3 - - - - 4 1

111.1 22.2 33.3 - - - - 44.4 11.1

要介護４

要介護５

わからない

合計

 問3-5　サービス利用による生活の変化

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問３-５ サービス利用による生活の変化 

問３-５ サービス利用による生活の変化 × 問１-４ 介護度 

№ 項目 件数 ％

全体 1,567 167.8

1 自分で身の回りのことをしようとする意欲が出てきた 434 27.7

2 精神的に楽になった 652 41.6

3 家族に対する気兼ねが減った 270 17.2

4 体調が良くなった 430 27.4

5 外出することが増えた 304 19.4

6 その他 99 6.3

7 特に変化はない 284 18.1

8 無回答 156 10.0

非該当 1,344
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上段：件数　下段：％

以前は

利用して

いた

今まで

まったく

利用した

ことがな

い

無回答

569 148 308 113

100.0 26.0 54.1 19.9

227 45 139 43

100.0 19.8 61.2 18.9

125 28 72 25

100.0 22.4 57.6 20.0

73 17 43 13

100.0 23.3 58.9 17.8

57 20 24 13

100.0 35.1 42.1 22.8

25 12 9 4

100.0 48.0 36.0 16.0

28 10 8 10

100.0 35.7 28.6 35.7

21 13 6 2

100.0 61.9 28.6 9.5

13 3 7 3

100.0 23.1 53.8 23.1

要介護４

要介護５

わからない

合計

問4-1　サービス利用経験

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問４-１ サービス利用経験 

問４-１ サービス利用経験 × 問１-４ 介護度 

№ 項目 件数 ％

全体 569 100.0

1 以前は利用していた 148 26.0

2 今までまったく利用したことがない 308 54.1

3 無回答 113 19.9

非該当 2,342
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上段：件数　下段：％

利用を希
望した

が、サー

ビスに空
きがない

から

住宅改
修や福

祉用具

の購入だ
けを希望

していた

から

いざとい
う時のた

めに、とり

あえず要
介護（支

援）認定

申請した

から

給付制
限を受け

ているか

ら

その他 無回答

569 2 35 138 3 42 133

152.5 0.4 6.2 24.3 0.5 7.4 23.4

148 - 11 20 - 17 18

145.9 - 7.4 13.5 - 11.5 12.2

308 2 18 107 - 21 30

167.9 0.6 5.8 34.7 - 6.8 9.7

113 - 6 11 3 4 85

119.5 - 5.3 9.7 2.7 3.5 75.2

合計

合計

問4-1　サー
ビス利用経
験

以前は利用していた

今までまったく利用したこと

がない

無回答

問4-2　サービスを利用していない理由

上段：件数　下段：％

サービス

を利用し

なくても

自分で

生活でき

るから

家族など

介護して

くれる人

がいるか

ら

以前より

も状態が

改善した

から

家族が

急病など

緊急時

のショー

トステイ

の利用の

み希望し

ているか

ら

病院（医

療保険

適用）に

入院して

いるから

サービス

利用料

（サービ

ス費用の

１割また

は２割の

負担額）

が負担に

なるから

利用した

いサービ

スがある

が、その

サービス

を利用で

きる事業

所が近く

にないか

ら

569 208 146 33 16 60 46 6

152.5 36.6 25.7 5.8 2.8 10.5 8.1 1.1

148 29 43 16 3 39 19 1

145.9 19.6 29.1 10.8 2.0 26.4 12.8 0.7

308 168 96 13 11 21 25 5

167.9 54.5 31.2 4.2 3.6 6.8 8.1 1.6

113 11 7 4 2 - 2 -

119.5 9.7 6.2 3.5 1.8 - 1.8 -

合計

合計

問4-1　サー
ビス利用経
験

以前は利用していた

今までまったく利用したこと

がない

無回答

問4-2　サービスを利用していない理由

問４-２ サービスを利用していない理由 

問４-２ サービスを利用していない理由 × 問４-１ サービス利用経験 

№ 項目 件数 ％

全体 569 152.5

1 サービスを利用しなくても自分で生活できるから 208 36.6

2 家族など介護してくれる人がいるから 146 25.7

3 以前よりも状態が改善したから 33 5.8

4 家族が急病など緊急時のショートステイの利用のみ希望しているから 16 2.8

5 病院（医療保険適用）に入院しているから 60 10.5

6 サービス利用料（サービス費用の１割または２割の負担額）が負担になるから 46 8.1

7 利用したいサービスがあるが、そのサービスを利用できる事業所が近くにないから 6 1.1

8 利用を希望したが、サービスに空きがないから 2 0.4

9 住宅改修や福祉用具の購入だけを希望していたから 35 6.2

10 いざという時のために、とりあえず要介護（支援）認定申請したから 138 24.3

11 給付制限を受けているから 3 0.5

12 その他 42 7.4

13 無回答 133 23.4

非該当 2,342
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問４-２（１） 利用できないサービス 

№ 項目 件数 ％

全体 8 137.5

1 訪問介護（ホームヘルプサービス） 2 25.0

2 通所介護（デイサービス） 3 37.5

3 通所リハビリテーション（デイケア） 1 12.5

4 短期入所（ショートステイ） 1 12.5

5 訪問看護（介護保険分） 0 0.0

6 訪問リハビリテーション 0 0.0

7 居宅療養管理指導 0 0.0

8 訪問入浴介護 1 12.5

9 福祉用具貸与 0 0.0

10 特定施設入居者生活介護 1 12.5

11 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0

12 夜間対応型訪問介護 0 0.0

13 認知症対応型通所介護 0 0.0

14 小規模多機能型居宅介護 0 0.0

15 認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 0 0.0

16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0

17 居宅介護支援、介護予防支援（ケアマネジャー） 0 0.0

18 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム） 0 0.0

19 介護老人保健施設 1 12.5

20 介護療養型医療施設（病院・診療所／介護保険適用） 0 0.0

21 無回答 1 12.5

非該当 2,903
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上段：件数　下段：％

身の回り

のことが

自分でで

きなく

なったと

き

病院から

退院した

ら利用し

たい

利用した

いサービ

ス事業所

が近くに

できたと

き

利用した

いサービ

スの定員

に空きが

できたと

き

介護者

が介護を

続けるこ

とが困難

になった

とき

その他 今後も利

用する予

定はない

無回答

569 340 41 5 1 72 11 14 85

100.0 59.8 7.2 0.9 0.2 12.7 1.9 2.5 14.9

227 179 3 2 - 15 3 1 24

100.0 78.9 1.3 0.9 - 6.6 1.3 0.4 10.6

125 80 4 2 - 17 2 2 18

100.0 64.0 3.2 1.6 - 13.6 1.6 1.6 14.4

73 36 3 - - 15 3 3 13

100.0 49.3 4.1 - - 20.5 4.1 4.1 17.8

57 25 6 - - 19 - - 7

100.0 43.9 10.5 - - 33.3 - - 12.3

25 7 9 1 - 1 - 1 6

100.0 28.0 36.0 4.0 - 4.0 - 4.0 24.0

28 4 9 - 1 1 2 1 10

100.0 14.3 32.1 - 3.6 3.6 7.1 3.6 35.7

21 3 6 - - 4 - 6 2

100.0 14.3 28.6 - - 19.0 - 28.6 9.5

13 6 1 - - - 1 - 5

100.0 46.2 7.7 - - - 7.7 - 38.5

要介護４

要介護５

わからない

合計

 問4-3　今後の介護（予防）サービスの利用意向

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問４-３ 今後の介護（予防）サービスの利用意向 

問４-３ 今後の介護（予防）サービスの利用意向 × 問１-４ 介護度 

№ 項目 件数 ％

全体 569 100.0

1 身の回りのことが自分でできなくなったとき 340 59.8

2 病院から退院したら利用したい 41 7.2

3 利用したいサービス事業所が近くにできたとき 5 0.9

4 利用したいサービスの定員に空きができたとき 1 0.2

5 介護者が介護を続けることが困難になったとき 72 12.7

6 その他 11 1.9

7 今後も利用する予定はない 14 2.5

8 無回答 85 14.9

非該当 2,342
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上段：件数　下段：％

現在の

場所で

生活を続

けたい

（自宅の

場合、増

改築を含

む）

住み替

えにより

在宅での

生活を続

けたい

特別養

護老人

ホームに

入所した

い

介護老

人保健

施設に

入所した

い

病院（介

護保険

適用）に

入院した

い

グループ

ホームに

入居した

い

ケアハウ

スや有料

老人

ホームに

入居した

い

サービス

付き高齢

者向け

住宅など

の高齢

者向け

住宅に

入居した

い

その他 無回答

2,445 1,220 83 274 160 214 56 45 142 58 193

100.0 49.9 3.4 11.2 6.5 8.8 2.3 1.8 5.8 2.4 7.9

674 353 23 54 49 66 13 14 56 14 32

100.0 52.4 3.4 8.0 7.3 9.8 1.9 2.1 8.3 2.1 4.7

517 257 18 60 37 42 11 12 33 5 42

100.0 49.7 3.5 11.6 7.2 8.1 2.1 2.3 6.4 1.0 8.1

460 230 18 53 33 30 11 8 28 13 36

100.0 50.0 3.9 11.5 7.2 6.5 2.4 1.7 6.1 2.8 7.8

386 192 14 50 28 35 11 7 17 5 27

100.0 49.7 3.6 13.0 7.3 9.1 2.8 1.8 4.4 1.3 7.0

169 80 2 35 8 13 7 1 4 4 15

100.0 47.3 1.2 20.7 4.7 7.7 4.1 0.6 2.4 2.4 8.9

126 57 5 14 4 15 3 2 3 8 15

100.0 45.2 4.0 11.1 3.2 11.9 2.4 1.6 2.4 6.3 11.9

83 35 2 7 1 11 - 1 1 7 18

100.0 42.2 2.4 8.4 1.2 13.3 - 1.2 1.2 8.4 21.7

30 16 1 1 - 2 - - - 2 8

100.0 53.3 3.3 3.3 - 6.7 - - - 6.7 26.7

要介護４

要介護５

わからない

合計

 問5-1　介護度が重くなったときの生活場所

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問５-１ 介護度が重くなったときの生活場所 

問５-１ 介護度が重くなったときの生活場所 × 問１-４ 介護度 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 現在の場所で生活を続けたい（自宅の場合、増改築を含む） 1,220 49.9

2 住み替えにより在宅での生活を続けたい 83 3.4

3 特別養護老人ホームに入所したい 274 11.2

4 介護老人保健施設に入所したい 160 6.5

5 病院（介護保険適用）に入院したい 214 8.8

6 グループホームに入居したい 56 2.3

7 ケアハウスや有料老人ホームに入居したい 45 1.8

8 サービス付き高齢者向け住宅などの高齢者向け住宅に入居したい 142 5.8

9 その他 58 2.4

10 無回答 193 7.9

非該当 466
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上段：件数　下段：％

現在の

場所で

生活を続
けたい

（自宅の

場合、増

改築を含

む）

住み替

えにより

在宅での
生活を続

けたい

特別養

護老人

ホームに
入所した

い

介護老

人保健

施設に
入所した

い

病院（介

護保険

適用）に
入院した

い

グループ

ホームに

入居した
い

ケアハウ

スや有料

老人
ホームに

入居した

い

サービス

付き高齢

者向け
住宅など

の高齢

者向け

住宅に

入居した
い

その他 無回答

2,445 1,220 83 274 160 214 56 45 142 58 193

100.0 49.9 3.4 11.2 6.5 8.8 2.3 1.8 5.8 2.4 7.9

935 532 26 89 58 90 11 14 50 17 48

100.0 56.9 2.8 9.5 6.2 9.6 1.2 1.5 5.3 1.8 5.1

389 223 10 60 20 28 8 7 7 5 21

100.0 57.3 2.6 15.4 5.1 7.2 2.1 1.8 1.8 1.3 5.4

453 246 7 56 33 38 12 3 13 10 35

100.0 54.3 1.5 12.4 7.3 8.4 2.6 0.7 2.9 2.2 7.7

194 106 2 33 11 13 6 1 7 6 9

100.0 54.6 1.0 17.0 5.7 6.7 3.1 0.5 3.6 3.1 4.6

11 7 - 1 1 - - - - - 2

100.0 63.6 - 9.1 9.1 - - - - - 18.2

117 63 1 19 8 7 2 - 7 3 7

100.0 53.8 0.9 16.2 6.8 6.0 1.7 - 6.0 2.6 6.0

17 7 2 3 1 2 - - - - 2

100.0 41.2 11.8 17.6 5.9 11.8 - - - - 11.8

77 26 6 11 6 3 6 - 3 9 7

100.0 33.8 7.8 14.3 7.8 3.9 7.8 - 3.9 11.7 9.1

692 314 33 67 50 58 15 21 66 18 50

100.0 45.4 4.8 9.7 7.2 8.4 2.2 3.0 9.5 2.6 7.2

150 40 3 16 11 12 7 3 7 4 47

100.0 26.7 2.0 10.7 7.3 8.0 4.7 2.0 4.7 2.7 31.3

孫・孫の配偶者

兄弟・姉妹

その他

ひとり暮らし

無回答

合計

 問5-1　介護度が重くなったときの生活場所

合計

問1-8　同居
者

配偶者（夫または妻）

息子

娘

子の配偶者

親・配偶者の親

問５-１ 介護度が重くなったときの生活場所 × 問１-８ 同居者 

問５-１ 介護度が重くなったときの生活場所 × 問６-１ 介護者の有無 
上段：件数　下段：％

現在の

場所で

生活を続

けたい
（自宅の

場合、増

改築を含

む）

住み替

えにより

在宅での

生活を続
けたい

特別養

護老人

ホームに

入所した
い

介護老

人保健

施設に

入所した
い

病院（介

護保険

適用）に

入院した
い

グループ

ホームに

入居した

い

ケアハウ

スや有料

老人

ホームに
入居した

い

サービス

付き高齢

者向け

住宅など
の高齢

者向け

住宅に

入居した

い

その他 無回答

2,445 1,220 83 274 160 214 56 45 142 58 193

100.0 49.9 3.4 11.2 6.5 8.8 2.3 1.8 5.8 2.4 7.9

1,659 899 38 192 104 150 38 24 85 36 93

100.0 54.2 2.3 11.6 6.3 9.0 2.3 1.4 5.1 2.2 5.6

538 230 37 60 45 45 13 17 52 15 24

100.0 42.8 6.9 11.2 8.4 8.4 2.4 3.2 9.7 2.8 4.5

248 91 8 22 11 19 5 4 5 7 76

100.0 36.7 3.2 8.9 4.4 7.7 2.0 1.6 2.0 2.8 30.6

 問5-1　介護度が重くなったときの生活場所

合計

いない

無回答

合計

問6-1　介護
者の有無

いる
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問５-２ 住み慣れた地域で暮らし続けるために必要だと思うこと 

問５-３ 情報の入手先 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 527.4

1 住み続けられる住まいがある 1,619 66.2

2 家族が同居、または近くにいる 1,364 55.8

3 除雪体制が整っている 898 36.7

4 通院がしやすい環境である 1,223 50.0

5 必要な介護サービスの量が利用できる 944 38.6

6 24時間体制の安心できる介護サービス 713 29.2

7 24時間体制の安心できる医療サービス 678 27.7

8 いつでもなんでも相談できる窓口がある 724 29.6

9 近所付き合いの中で見守り体制がつくられている 363 14.8

10 見守ってくれる友人・知人が近くにいる 483 19.8

11 介護に要する費用が過大にならないこと 1,228 50.2

12 利用しやすい交通機関がある 671 27.4

13 身近に買い物できる場所がある 963 39.4

14 緊急時の通報手段がある 778 31.8

15 その他 54 2.2

16 無回答 191 7.8

非該当 466

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 227.2

1 新聞、情報誌 582 23.8

2 テレビ、ラジオ 488 20.0

3 ホームページ 37 1.5

4 市の広報（広報さっぽろなど） 549 22.5

5 区役所、保健センター、まちづくりセンターなど市の窓口 380 15.5

6 地域包括支援センター 570 23.3

7 介護予防センター 81 3.3

8 病院や診療所 418 17.1

9 ケアマネジャーやヘルパー 1,296 53.0

10 家族、親戚等の親族 565 23.1

11 民生委員 83 3.4

12 友人、知人 290 11.9

13 その他 54 2.2

14 無回答 163 6.7

非該当 466
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問５-４（１） 個人収入 

問５-４（２） 世帯収入 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 50万円未満 226 9.2

2 50～100万円未満 476 19.5

3 100～200万円未満 691 28.3

4 200～300万円未満 417 17.1

5 300～400万円未満 132 5.4

6 400～500万円未満 27 1.1

7 500～600万円未満 10 0.4

8 600～700万円未満 7 0.3

9 700～1,000万円未満 5 0.2

10 1,000万円以上 8 0.3

11 わからない 143 5.8

12 無回答 303 12.4

非該当 466

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 50万円未満 61 2.5

2 50～100万円未満 165 6.7

3 100～200万円未満 489 20.0

4 200～300万円未満 556 22.7

5 300～400万円未満 298 12.2

6 400～500万円未満 109 4.5

7 500～600万円未満 47 1.9

8 600～700万円未満 22 0.9

9 700～1,000万円未満 24 1.0

10 1,000万円以上 19 0.8

11 わからない 244 10.0

12 無回答 411 16.8

非該当 466
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問５-５ 世帯貯蓄 

問５-６ 介護保険料の負担感 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 特に負担とは思わない 250 10.2

2 これくらいの負担はやむをえないと思う 910 37.2

3 負担ではあるが、何とかやりくりしている 957 39.1

4 負担が苦しく、やりくりがむずかしい 155 6.3

5 無回答 173 7.1

非該当 466

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 100万円未満 390 16.0

2 100万円以上200万円未満 205 8.4

3 200万円以上300万円未満 145 5.9

4 300万円以上400万円未満 84 3.4

5 400万円以上500万円未満 91 3.7

6 500万円以上700万円未満 113 4.6

7 700万円以上1,000万円未満 157 6.4

8 1,000万円以上1,500万円未満 127 5.2

9 1,500万円以上2,000万円未満 74 3.0

10 2,000万円以上3,000万円未満 85 3.5

11 3,000万円以上 94 3.8

12 わからない 409 16.7

12 無回答 471 19.3

非該当 466
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上段：件数　下段：％

特に負

担とは思

わない

これくら

いの負担

はやむを

えないと

思う

負担で

はある

が、何と

かやりく

りしてい

る

負担が

苦しく、

やりくり

がむずか

しい

無回答

2,440 250 909 954 155 172

100.0 10.2 37.3 39.1 6.4 7.0

603 91 233 182 39 58

100.0 15.1 38.6 30.2 6.5 9.6

231 20 73 108 18 12

100.0 8.7 31.6 46.8 7.8 5.2

212 19 86 90 8 9

100.0 9.0 40.6 42.5 3.8 4.2

174 7 68 77 16 6

100.0 4.0 39.1 44.3 9.2 3.4

87 10 31 42 4 -

100.0 11.5 35.6 48.3 4.6 -

80 4 29 37 3 7

100.0 5.0 36.3 46.3 3.8 8.8

155 11 49 83 7 5

100.0 7.1 31.6 53.5 4.5 3.2

167 11 67 78 9 2

100.0 6.6 40.1 46.7 5.4 1.2

25 1 16 5 1 2

100.0 4.0 64.0 20.0 4.0 8.0

30 4 21 5 - -

100.0 13.3 70.0 16.7 - -

369 42 136 136 31 24

100.0 11.4 36.9 36.9 8.4 6.5

307 30 100 111 19 47

100.0 9.8 32.6 36.2 6.2 15.3

無回答

第６段階

第７段階

第８段階

第９段階

第10段階

わからない

合計

 問5-6　介護保険料の負担感

合計

問1-6　介護
保険料所得
段階

第１段階

第２段階

第３段階

第４段階

第５段階

問５-６ 介護保険料の負担感 × 問１-６ 介護保険料所得段階 

問５-６ 介護保険料の負担感 × 問２-５ 介護サービス利用の有無 

上段：件数　下段：％

特に負
担とは思

わない

これくら
いの負担

はやむを

えないと
思う

負担で
はある

が、何と

かやりく
りしてい

る

負担が
苦しく、

やりくり

がむずか
しい

無回答

2,445 250 910 957 155 173

100.0 10.2 37.2 39.1 6.3 7.1

1,567 176 644 589 84 74

100.0 11.2 41.1 37.6 5.4 4.7

569 45 168 275 49 32

100.0 7.9 29.5 48.3 8.6 5.6

309 29 98 93 22 67

100.0 9.4 31.7 30.1 7.1 21.7

 問5-6　介護保険料の負担感

合計

介護保険によるサービスを
利用していない

無回答

合計

問2-5　介護
サービス利
用の有無

介護（予防）サービスを利用

している
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上段：件数　下段：％

特に負

担とは思
わない

これくら

いの負担
はやむを

えないと

思う

負担で

はある
が、何と

かやりく

りしてい

る

負担が

苦しく、
やりくり

がむずか

しい

無回答

2,445 250 910 957 155 173

100.0 10.2 37.2 39.1 6.3 7.1

226 25 69 97 25 10

100.0 11.1 30.5 42.9 11.1 4.4

476 40 155 224 41 16

100.0 8.4 32.6 47.1 8.6 3.4

691 72 266 289 45 19

100.0 10.4 38.5 41.8 6.5 2.7

417 46 179 171 12 9

100.0 11.0 42.9 41.0 2.9 2.2

132 15 67 43 5 2

100.0 11.4 50.8 32.6 3.8 1.5

27 3 13 9 2 -

100.0 11.1 48.1 33.3 7.4 -

10 1 7 2 - -

100.0 10.0 70.0 20.0 - -

7 2 4 1 - -

100.0 28.6 57.1 14.3 - -

5 - 4 1 - -

100.0 - 80.0 20.0 - -

8 2 4 2 - -

100.0 25.0 50.0 25.0 - -

143 25 50 47 8 13

100.0 17.5 35.0 32.9 5.6 9.1

303 19 92 71 17 104

100.0 6.3 30.4 23.4 5.6 34.3

無回答

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

合計

 問5-6　介護保険料の負担感

合計

問5-4(1)　個
人収入

50万円未満

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

問５-６ 介護保険料の負担感 × 問５-４(１) 個人収入 
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上段：件数　下段：％

特に負
担とは思

わない

これくら
いの負担

はやむを

えないと

思う

負担で
はある

が、何と

かやりく

りしてい
る

負担が
苦しく、

やりくり

がむずか

しい

無回答

2,445 250 910 957 155 173

100.0 10.2 37.2 39.1 6.3 7.1

61 13 13 28 4 3

100.0 21.3 21.3 45.9 6.6 4.9

165 13 52 73 20 7

100.0 7.9 31.5 44.2 12.1 4.2

489 42 179 204 51 13

100.0 8.6 36.6 41.7 10.4 2.7

556 52 206 256 22 20

100.0 9.4 37.1 46.0 4.0 3.6

298 20 140 118 15 5

100.0 6.7 47.0 39.6 5.0 1.7

109 13 59 33 4 -

100.0 11.9 54.1 30.3 3.7 -

47 7 24 15 1 -

100.0 14.9 51.1 31.9 2.1 -

22 5 10 6 1 -

100.0 22.7 45.5 27.3 4.5 -

24 6 13 5 - -

100.0 25.0 54.2 20.8 - -

19 6 7 5 - 1

100.0 31.6 36.8 26.3 - 5.3

244 33 86 94 17 14

100.0 13.5 35.2 38.5 7.0 5.7

411 40 121 120 20 110

100.0 9.7 29.4 29.2 4.9 26.8

無回答

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

合計

問5-6　介護保険料の負担感

合計

問5-4(2)　世
帯収入

50万円未満

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

問５-６ 介護保険料の負担感 × 問５-４(２) 世帯収入 
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上段：件数　下段：％

特に負

担とは思
わない

これくら

いの負担
はやむを

えないと

思う

負担で

はある
が、何と

かやりく

りしてい
る

負担が

苦しく、
やりくり

がむずか

しい

無回答

2,445 250 910 957 155 173

100.0 10.2 37.2 39.1 6.3 7.1

390 37 112 185 44 12

100.0 9.5 28.7 47.4 11.3 3.1

205 13 78 91 19 4

100.0 6.3 38.0 44.4 9.3 2.0

145 11 57 70 6 1

100.0 7.6 39.3 48.3 4.1 0.7

84 8 38 31 4 3

100.0 9.5 45.2 36.9 4.8 3.6

91 11 30 44 6 -

100.0 12.1 33.0 48.4 6.6 -

113 12 54 43 4 -

100.0 10.6 47.8 38.1 3.5 -

157 13 84 52 4 4

100.0 8.3 53.5 33.1 2.5 2.5

127 16 53 51 4 3

100.0 12.6 41.7 40.2 3.1 2.4

74 8 36 29 - 1

100.0 10.8 48.6 39.2 - 1.4

85 13 49 19 1 3

100.0 15.3 57.6 22.4 1.2 3.5

94 23 54 17 - -

100.0 24.5 57.4 18.1 - -

409 52 144 160 33 20

100.0 12.7 35.2 39.1 8.1 4.9

471 33 121 165 30 122

100.0 7.0 25.7 35.0 6.4 25.9

わからない

無回答

500万円以上700万円未満

700万円以上1,000万円未

満

1,000万円以上1,500万円未

満

1,500万円以上2,000万円未
満

2,000万円以上3,000万円未
満

3,000万円以上

合計

 問5-6　介護保険料の負担感

合計

問5-5　世帯
貯蓄

100万円未満

100万円以上200万円未満

200万円以上300万円未満

300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満

問５-６ 介護保険料の負担感 × 問５-５ 世帯貯蓄 
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上段：件数　下段：％

介護保

険料は
今より高

くなって

も良いの

で、介護

サービス

の量を積

極的に

増やす

べきであ

る

介護保

険料は
現状程

度とし、

介護

サービス

の量も現

状程度を

維持す

べきであ

る

介護保

険料を安
くするた

め、介護

サービス

の量を減

らしても

構わない

わからな

い

その他 無回答

2,440 151 1,514 108 416 69 182

100.0 6.2 62.0 4.4 17.0 2.8 7.5

603 40 359 24 111 16 53

100.0 6.6 59.5 4.0 18.4 2.7 8.8

231 17 145 14 36 4 15

100.0 7.4 62.8 6.1 15.6 1.7 6.5

212 9 147 8 31 9 8

100.0 4.2 69.3 3.8 14.6 4.2 3.8

174 13 113 12 22 8 6

100.0 7.5 64.9 6.9 12.6 4.6 3.4

87 4 61 4 13 4 1

100.0 4.6 70.1 4.6 14.9 4.6 1.1

80 4 54 2 9 2 9

100.0 5.0 67.5 2.5 11.3 2.5 11.3

155 9 112 9 18 3 4

100.0 5.8 72.3 5.8 11.6 1.9 2.6

167 7 114 9 29 3 5

100.0 4.2 68.3 5.4 17.4 1.8 3.0

25 4 17 - 2 1 1

100.0 16.0 68.0 - 8.0 4.0 4.0

30 3 19 4 2 - 2

100.0 10.0 63.3 13.3 6.7 - 6.7

369 19 207 8 93 13 29

100.0 5.1 56.1 2.2 25.2 3.5 7.9

307 22 166 14 50 6 49

100.0 7.2 54.1 4.6 16.3 2.0 16.0

無回答

第６段階

第７段階

第８段階

第９段階

第10段階

わからない

合計

問5-7　介護サービスと介護保険料の関係

合計

問1-6　介護
保険料所得
段階

第１段階

第２段階

第３段階

第４段階

第５段階

問５-７ 介護サービスと介護保険料の関係 

問５-７ 介護サービスと介護保険料の関係 × 問１-６ 介護保険料所得段階 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 介護保険料は今より高くなっても良いので、介護サービスの量を積極的に増やすべきである 151 6.2

2 介護保険料は現状程度とし、介護サービスの量も現状程度を維持すべきである 1,517 62.0

3 介護保険料を安くするため、介護サービスの量を減らしても構わない 108 4.4

4 わからない 416 17.0

5 その他 69 2.8

6 無回答 184 7.5

非該当 466
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上段：件数　下段：％

介護保

険料は

今より高

くなって

も良いの

で、介護

サービス

の量を積

極的に
増やす

べきであ

る

介護保

険料は

現状程

度とし、

介護

サービス

の量も現

状程度を

維持す
べきであ

る

介護保

険料を安

くするた

め、介護

サービス

の量を減

らしても

構わない

わからな

い

その他 無回答

2,445 151 1,517 108 416 69 184

100.0 6.2 62.0 4.4 17.0 2.8 7.5

226 11 138 17 43 8 9

100.0 4.9 61.1 7.5 19.0 3.5 4.0

476 29 294 23 93 19 18

100.0 6.1 61.8 4.8 19.5 4.0 3.8

691 34 478 26 110 20 23

100.0 4.9 69.2 3.8 15.9 2.9 3.3

417 36 280 16 66 9 10

100.0 8.6 67.1 3.8 15.8 2.2 2.4

132 12 96 7 11 4 2

100.0 9.1 72.7 5.3 8.3 3.0 1.5

27 - 23 - 3 - 1

100.0 - 85.2 - 11.1 - 3.7

10 2 5 1 1 - 1

100.0 20.0 50.0 10.0 10.0 - 10.0

7 - 5 1 1 - -

100.0 - 71.4 14.3 14.3 - -

5 1 4 - - - -

100.0 20.0 80.0 - - - -

8 1 4 2 - - 1

100.0 12.5 50.0 25.0 - - 12.5

143 10 74 5 44 5 5

100.0 7.0 51.7 3.5 30.8 3.5 3.5

303 15 116 10 44 4 114

100.0 5.0 38.3 3.3 14.5 1.3 37.6

無回答

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

合計

問5-7　介護サービスと介護保険料の関係

合計

問5-4(1)　個
人収入

50万円未満

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

問５-７ 介護サービスと介護保険料の関係 × 問５-４(１) 個人収入 
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上段：件数　下段：％

介護保

険料は

今より高

くなって

も良いの

で、介護

サービス
の量を積

極的に

増やす

べきであ

る

介護保

険料は

現状程

度とし、

介護

サービス

の量も現
状程度を

維持す

べきであ

る

介護保

険料を安

くするた

め、介護

サービス

の量を減

らしても
構わない

わからな

い

その他 無回答

2,445 151 1,517 108 416 69 184

100.0 6.2 62.0 4.4 17.0 2.8 7.5

61 3 32 6 14 3 3

100.0 4.9 52.5 9.8 23.0 4.9 4.9

165 9 105 9 32 3 7

100.0 5.5 63.6 5.5 19.4 1.8 4.2

489 20 318 20 94 21 16

100.0 4.1 65.0 4.1 19.2 4.3 3.3

556 29 386 26 86 12 17

100.0 5.2 69.4 4.7 15.5 2.2 3.1

298 23 211 17 33 9 5

100.0 7.7 70.8 5.7 11.1 3.0 1.7

109 15 76 4 11 2 1

100.0 13.8 69.7 3.7 10.1 1.8 0.9

47 5 32 2 7 1 -

100.0 10.6 68.1 4.3 14.9 2.1 -

22 1 17 1 2 - 1

100.0 4.5 77.3 4.5 9.1 - 4.5

24 5 14 1 1 1 2

100.0 20.8 58.3 4.2 4.2 4.2 8.3

19 3 11 2 1 - 2

100.0 15.8 57.9 10.5 5.3 - 10.5

244 14 143 7 65 8 7

100.0 5.7 58.6 2.9 26.6 3.3 2.9

411 24 172 13 70 9 123

100.0 5.8 41.8 3.2 17.0 2.2 29.9

無回答

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

合計

 問5-7　介護サービスと介護保険料の関係

合計

問5-4(2)　世
帯収入

50万円未満

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

問５-７ 介護サービスと介護保険料の関係 × 問５-４(２) 世帯収入 
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上段：件数　下段：％

所得の
高い人と

低い人と
は、現状

ぐらいの

バランス
で負担し

合う

所得の
高い人の

負担を増
やし、所

得の低い

人の負
担を減ら

す（累進

性を強め
る）

所得の
高い人の

負担を減
らし、所

得の低い

人の負
担を増や

す（累進

性を弱め
る）

わからな
い

その他 無回答

2,440 575 1,094 31 519 31 190

100.0 23.6 44.8 1.3 21.3 1.3 7.8

603 117 290 1 136 9 50

100.0 19.4 48.1 0.2 22.6 1.5 8.3

231 47 127 2 37 1 17

100.0 20.3 55.0 0.9 16.0 0.4 7.4

212 47 111 2 37 2 13

100.0 22.2 52.4 0.9 17.5 0.9 6.1

174 40 94 1 32 1 6

100.0 23.0 54.0 0.6 18.4 0.6 3.4

87 30 40 - 14 1 2

100.0 34.5 46.0 - 16.1 1.1 2.3

80 27 33 1 12 - 7

100.0 33.8 41.3 1.3 15.0 - 8.8

155 52 64 3 27 5 4

100.0 33.5 41.3 1.9 17.4 3.2 2.6

167 58 64 9 31 2 3

100.0 34.7 38.3 5.4 18.6 1.2 1.8

25 7 9 3 3 2 1

100.0 28.0 36.0 12.0 12.0 8.0 4.0

30 14 5 2 6 - 3

100.0 46.7 16.7 6.7 20.0 - 10.0

369 68 145 2 116 5 33

100.0 18.4 39.3 0.5 31.4 1.4 8.9

307 68 112 5 68 3 51

100.0 22.1 36.5 1.6 22.1 1.0 16.6

無回答

第６段階

第７段階

第８段階

第９段階

第10段階

わからない

合計

 問5-8　今後の介護保険料の負担のあり方

合計

問1-6　介護
保険料所得
段階

第１段階

第２段階

第３段階

第４段階

第５段階

問５-８ 今後の介護保険料の負担のあり方 

問５-８ 今後の介護保険料の負担のあり方 × 問１-６ 介護保険料所得段階 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 所得の高い人と低い人とは、現状ぐらいのバランスで負担し合う 576 23.6

2 所得の高い人の負担を増やし、所得の低い人の負担を減らす（累進性を強める） 1,096 44.8

3 所得の高い人の負担を減らし、所得の低い人の負担を増やす（累進性を弱める） 31 1.3

4 わからない 519 21.2

5 その他 31 1.3

6 無回答 192 7.9

非該当 466
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問５-８ 今後の介護保険料の負担のあり方 × 問５-４(１) 個人収入 

上段：件数　下段：％

所得の

高い人と
低い人と

は、現状

ぐらいの
バランス

で負担し
合う

所得の

高い人の
負担を増

やし、所

得の低い
人の負

担を減ら
す（累進

性を強め
る）

所得の

高い人の
負担を減

らし、所

得の低い
人の負

担を増や
す（累進

性を弱め
る）

わからな

い

その他 無回答

2,445 576 1,096 31 519 31 192

100.0 23.6 44.8 1.3 21.2 1.3 7.9

226 50 115 4 46 1 10

100.0 22.1 50.9 1.8 20.4 0.4 4.4

476 106 234 1 107 5 23

100.0 22.3 49.2 0.2 22.5 1.1 4.8

691 156 361 5 135 11 23

100.0 22.6 52.2 0.7 19.5 1.6 3.3

417 119 205 6 77 4 6

100.0 28.5 49.2 1.4 18.5 1.0 1.4

132 54 42 6 26 2 2

100.0 40.9 31.8 4.5 19.7 1.5 1.5

27 11 6 1 7 1 1

100.0 40.7 22.2 3.7 25.9 3.7 3.7

10 2 3 2 2 - 1

100.0 20.0 30.0 20.0 20.0 - 10.0

7 3 2 2 - - -

100.0 42.9 28.6 28.6 - - -

5 2 1 - 1 - 1

100.0 40.0 20.0 - 20.0 - 20.0

8 4 1 1 1 - 1

100.0 50.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5

143 26 44 2 63 2 6

100.0 18.2 30.8 1.4 44.1 1.4 4.2

303 43 82 1 54 5 118

100.0 14.2 27.1 0.3 17.8 1.7 38.9

500～600万円未満

合計

問5-4(1)　個
人収入

50万円未満

無回答

 問5-8　今後の介護保険料の負担のあり方

600～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

合計

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満
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問５-８ 今後の介護保険料の負担のあり方 × 問５-４(２) 世帯収入 

上段：件数　下段：％

所得の

高い人と
低い人と

は、現状

ぐらいの
バランス

で負担し
合う

所得の

高い人の
負担を増

やし、所

得の低い
人の負

担を減ら
す（累進

性を強め
る）

所得の

高い人の
負担を減

らし、所

得の低い
人の負

担を増や
す（累進

性を弱め
る）

わからな

い

その他 無回答

2,445 576 1,096 31 519 31 192

100.0 23.6 44.8 1.3 21.2 1.3 7.9

61 13 32 - 14 - 2

100.0 21.3 52.5 - 23.0 - 3.3

165 36 88 - 32 2 7

100.0 21.8 53.3 - 19.4 1.2 4.2

489 102 258 1 99 11 18

100.0 20.9 52.8 0.2 20.2 2.2 3.7

556 143 291 7 99 6 10

100.0 25.7 52.3 1.3 17.8 1.1 1.8

298 104 130 5 50 3 6

100.0 34.9 43.6 1.7 16.8 1.0 2.0

109 37 55 2 14 1 -

100.0 33.9 50.5 1.8 12.8 0.9 -

47 17 11 4 15 - -

100.0 36.2 23.4 8.5 31.9 - -

22 7 7 3 3 1 1

100.0 31.8 31.8 13.6 13.6 4.5 4.5

24 9 8 1 4 1 1

100.0 37.5 33.3 4.2 16.7 4.2 4.2

19 8 3 1 5 - 2

100.0 42.1 15.8 5.3 26.3 - 10.5

244 47 86 2 98 2 9

100.0 19.3 35.2 0.8 40.2 0.8 3.7

411 53 127 5 86 4 136

100.0 12.9 30.9 1.2 20.9 1.0 33.1

問5-8　今後の介護保険料の負担のあり方

600～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

合計

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

合計

問5-4(2)　世
帯収入

50万円未満

無回答
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問５-９ 今後充実してほしい介護サービス 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 205.4

1 訪問介護（ホームヘルプサービス） 534 21.8

2 通所介護（デイサービス） 498 20.4

3 通所リハビリテーション（デイケア） 278 11.4

4 短期入所（ショートステイ） 239 9.8

5 訪問看護（介護保険分） 278 11.4

6 訪問リハビリテーション 169 6.9

7 居宅療養管理指導 69 2.8

8 訪問入浴介護 99 4.0

9 福祉用具貸与 238 9.7

10 特定施設入居者生活介護 61 2.5

11 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 84 3.4

12 夜間対応型訪問介護 96 3.9

13 認知症対応型通所介護 204 8.3

14 小規模多機能型居宅介護 52 2.1

15 認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 193 7.9

16 看護小規模多機能型居宅介護 42 1.7

17 居宅介護支援、介護予防支援（ケアマネジャー） 197 8.1

18 介護老人福祉施設（特別介護老人ホーム） 494 20.2

19 介護老人保健施設 198 8.1

20 介護療養型医療施設（病院・診療所／介護保険適用） 497 20.3

21 無回答 501 20.5

非該当 466
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問６-１ 介護者の有無 

問６-１（１） 主な介護者の続柄 

№ 項目 件数 ％

全体 2,445 100.0

1 いる 1,659 67.9

2 いない 538 22.0

3 無回答 248 10.1

非該当 466

№ 項目 件数 ％

全体 1,659 100.0

1 配偶者（夫または妻） 659 39.7

2 子（子の配偶者を含む） 914 55.1

3 親・配偶者の親 0 0.0

4 兄弟・姉妹 35 2.1

5 孫（孫の配偶者を含む） 5 0.3

6 その他の親族 19 1.1

7 友人・知人、ボランティア 12 0.7

8 その他 10 0.6

9 無回答 5 0.3

非該当 1,252
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問７-１ 主な家族介護者の性別 

問７-１ 主な家族介護者の性別 × 問６-１（１） 主な介護者の続柄 

№ 項目 件数 ％

全体 1,632 100.0

1 男性 509 31.2

2 女性 1,073 65.7

3 無回答 50 3.1

非該当 1,279

上段：件数　下段：％

男性 女性 無回答

1,632 509 1,073 50

100.0 31.2 65.7 3.1

659 259 388 12

100.0 39.3 58.9 1.8

914 235 645 34

100.0 25.7 70.6 3.7

- - - -

- - - -

35 8 24 3

100.0 22.9 68.6 8.6

5 1 4 -

100.0 20.0 80.0 -

19 6 12 1

100.0 31.6 63.2 5.3

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

問7-1　主な家族介護者の性
別

その他

無回答

合計

子（子の配偶者を含む）

親・配偶者の親

兄弟・姉妹

孫（孫の配偶者を含む）

その他の親族

友人・知人、ボランティア

合計

問6-1（1）

主な介護者
の続柄

配偶者（夫または妻）
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上段：件数　下段：％

40歳未

満

40歳～

49歳

50歳～

59歳

60歳～

64歳

65歳～

69歳

70歳～

74歳

75歳～

79歳

80歳以

上

無回答

1,632 20 103 357 271 252 154 154 277 44

100.0 1.2 6.3 21.9 16.6 15.4 9.4 9.4 17.0 2.7

1 - - - 1 - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - -

111 10 12 3 20 43 14 5 2 2

100.0 9.0 10.8 2.7 18.0 38.7 12.6 4.5 1.8 1.8

150 4 17 1 9 36 47 24 7 5

100.0 2.7 11.3 0.7 6.0 24.0 31.3 16.0 4.7 3.3

227 2 36 57 1 5 43 45 29 9

100.0 0.9 15.9 25.1 0.4 2.2 18.9 19.8 12.8 4.0

402 1 25 150 27 11 14 50 112 12

100.0 0.2 6.2 37.3 6.7 2.7 3.5 12.4 27.9 3.0

399 1 10 106 117 36 4 19 96 10

100.0 0.3 2.5 26.6 29.3 9.0 1.0 4.8 24.1 2.5

340 2 3 40 96 120 32 10 31 6

100.0 0.6 0.9 11.8 28.2 35.3 9.4 2.9 9.1 1.8

2 - - - - 1 - 1 - -

100.0 - - - - 50.0 - 50.0 - -

満85～89歳

満90歳以上

無回答

合計

問7-2　主な家族介護者の年齢

合計

問1-2　年齢 満64歳以下

満65～69歳

満70～74歳

満75～79歳

満80～84歳

上段：件数　下段：％

40歳未

満

40歳～

49歳

50歳～

59歳

60歳～

64歳

65歳～

69歳

70歳～

74歳

75歳～

79歳

80歳以

上

無回答

1,632 20 103 357 271 252 154 154 277 44

100.0 1.2 6.3 21.9 16.6 15.4 9.4 9.4 17.0 2.7

509 7 28 85 69 72 45 60 140 3

100.0 1.4 5.5 16.7 13.6 14.1 8.8 11.8 27.5 0.6

1,073 13 73 267 200 177 109 93 135 6

100.0 1.2 6.8 24.9 18.6 16.5 10.2 8.7 12.6 0.6

50 - 2 5 2 3 - 1 2 35

100.0 - 4.0 10.0 4.0 6.0 - 2.0 4.0 70.0

合計

 問7-2　主な家族介護者の年齢

合計

問7-1　 主
な家族介護
者の性別

男性

女性

無回答

問７-２ 主な家族介護者の年齢 

問７-２ 主な家族介護者の年齢 × 問１-２ 年齢 

問７-２ 主な家族介護者の年齢 × 問７-１  主な家族介護者の性別 

№ 項目 件数 ％

全体 1,632 100.0

1 40歳未満 20 1.2

2 40歳～49歳 103 6.3

3 50歳～59歳 357 21.9

4 60歳～64歳 271 16.6

5 65歳～69歳 252 15.4

6 70歳～74歳 154 9.4

7 75歳～79歳 154 9.4

8 80歳以上 277 17.0

9 無回答 44 2.7

非該当 1,279
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上段：件数　下段：％

ほぼ毎

日

週に４～

５日

週に２～

３日

週に１日 その他 無回答

1,632 930 56 142 179 214 111

100.0 57.0 3.4 8.7 11.0 13.1 6.8

379 161 11 28 56 72 51

100.0 42.5 2.9 7.4 14.8 19.0 13.5

297 154 11 32 31 43 26

100.0 51.9 3.7 10.8 10.4 14.5 8.8

372 237 20 30 34 33 18

100.0 63.7 5.4 8.1 9.1 8.9 4.8

291 200 6 25 23 26 11

100.0 68.7 2.1 8.6 7.9 8.9 3.8

132 92 2 11 15 11 1

100.0 69.7 1.5 8.3 11.4 8.3 0.8

89 49 2 6 14 14 4

100.0 55.1 2.2 6.7 15.7 15.7 4.5

63 32 3 9 6 13 -

100.0 50.8 4.8 14.3 9.5 20.6 -

9 5 1 1 - 2 -

100.0 55.6 11.1 11.1 - 22.2 -

要介護４

要介護５

わからない

合計

問7-4　主な家族介護者の介護の頻度

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問７-３ 本人と主な家族介護者との同居・別居 

問７-４ 主な家族介護者の介護の頻度 

問７-４ 主な家族介護者の介護の頻度 × 問１-４ 介護度 

№ 項目 件数 ％

全体 1,632 100.0

1 同居している（「二世帯住宅」にお住いの場合を含む） 1,140 69.9

2 別居している（近隣500ｍ以内） 117 7.2

3 別居している（上記２.以外の市内） 285 17.5

4 別居している（市外） 36 2.2

5 無回答 54 3.3

非該当 1,279

№ 項目 件数 ％

全体 1,632 100.0

1 ほぼ毎日 930 57.0

2 週に４～５日 56 3.4

3 週に２～３日 142 8.7

4 週に１日 179 11.0

5 その他 214 13.1

6 無回答 111 6.8

非該当 1,279



- 161 -

問７-５（１） 介護の負担感 

問７-５（２） 負担に感じること 

問７-６ 介護者支援として重要なこと 

№ 項目 件数 ％

全体 1,632 100.0

1 負担ではない 488 29.9

2 少し負担である 503 30.8

3 負担である 278 17.0

4 とても負担である 127 7.8

5 無回答 236 14.5

非該当 1,279

№ 項目 件数 ％

全体 908 182.8

1 介護に時間がかかり自分の時間がとれない 393 43.3

2 介護者自身の健康管理ができない 357 39.3

3 まわりの人が大変さを理解してくれない 142 15.6

4 介護に協力してくれる人がいない 233 25.7

5 経済的負担が大きい 211 23.2

6 子育て中であり、介護と育児の両立が難しい 21 2.3

7 介護について相談できる人がいない 78 8.6

8 介護サービスが十分ではない 34 3.7

9 その他 140 15.4

10 無回答 51 5.6

非該当 2,003

№ 項目 件数 ％

全体 1,632 202.6

1 ショートステイ等、介護者が介護から離れることができるサービスの充実 811 49.7

2 特別養護老人ホーム等の施設整備 638 39.1

3 介護者同士の交流の場の確保 214 13.1

4 介護者に対する相談窓口の充実 407 24.9

5 介護手当の支給等経済的な支援 562 34.4

6 介護に対する社会的理解の促進 377 23.1

7 その他 40 2.5

8 無回答 258 15.8

非該当 1,279
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上段：件数　下段：％

就労して

いる（介

護を機に

転職や離

職し、現

在は就労

している

場合を除

く）

介護を機

に転職

し、就労

している

介護を機

にいった

ん離職し

たが、現

在は就労

している

介護を機

に離職

し、就労

していな

い

無職（介

護を機に

離職し、

就労して

いない場

合を除く）

無回答

1,632 472 10 21 100 653 376

100.0 28.9 0.6 1.3 6.1 40.0 23.0

379 99 2 6 9 130 133

100.0 26.1 0.5 1.6 2.4 34.3 35.1

297 82 - 1 10 124 80

100.0 27.6 - 0.3 3.4 41.8 26.9

372 113 7 6 29 148 69

100.0 30.4 1.9 1.6 7.8 39.8 18.5

291 97 1 5 25 122 41

100.0 33.3 0.3 1.7 8.6 41.9 14.1

132 33 - 3 10 61 25

100.0 25.0 - 2.3 7.6 46.2 18.9

89 23 - - 8 42 16

100.0 25.8 - - 9.0 47.2 18.0

63 21 - - 9 24 9

100.0 33.3 - - 14.3 38.1 14.3

9 4 - - - 2 3

100.0 44.4 - - - 22.2 33.3

要介護４

要介護５

わからない

合計

問7-7（1）　就労状況

合計

問1-4　介護
度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

問７-７（１） 就労状況 

問７-７（１） 就労状況 × 問１-４ 介護度 

問７-７（１） 就労状況 × 問７-１ 介護者の性別 

№ 項目 件数 ％

全体 1,632 100.0

1 就労している（介護を機に転職や離職し、現在は就労している場合を除く） 472 28.9

2 介護を機に転職し、就労している 10 0.6

3 介護を機にいったん離職したが、現在は就労している 21 1.3

4 介護を機に離職し、就労していない 100 6.1

5 無職（介護を機に離職し、就労していない場合を除く） 653 40.0

6 無回答 376 23.0

非該当 1,279

上段：件数　下段：％

就労して

いる（介

護を機に

転職や離

職し、現

在は就労

している

場合を除

く）

介護を機

に転職

し、就労

している

介護を機

にいった

ん離職し

たが、現

在は就労

している

介護を機

に離職

し、就労

していな

い

無職（介

護を機に

離職し、

就労して

いない場

合を除く）

無回答

1,632 472 10 21 100 653 376

100.0 28.9 0.6 1.3 6.1 40.0 23.0

509 159 1 5 28 197 119

100.0 31.2 0.2 1.0 5.5 38.7 23.4

1,073 309 8 16 71 453 216

100.0 28.8 0.7 1.5 6.6 42.2 20.1

50 4 1 - 1 3 41

100.0 8.0 2.0 - 2.0 6.0 82.0

 問7-7（1）　就労状況

合計

女性

無回答

合計

問7-1　介護
者の性別

男性
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問７-７（２） 転職、離職理由 

問７-８ 就労継続に必要な支援 

№ 項目 件数 ％

全体 131 211.5

1 仕事と介護の両立が難しい職場だったため 79 60.3

2 介護者自身の心身の健康状態が悪化したため 54 41.2

3 介護者自身の意思として介護に専念したかったため 32 24.4

4 家族や親族から介護に専念することを求められたため 15 11.5

5 家族や親族からの理解、協力が得られなかったため 11 8.4

6 要介護者が介護サービスの利用を希望しなかったため 19 14.5

7 利用したい在宅介護サービスが近くにない、空きがない等で利用できず、介護の負担が増えたため 6 4.6

8 特別養護老人ホーム等の施設への入所を希望していたが入所できず、介護の負担が増えたため 8 6.1

9 介護者自身で介護すると、サービスなどの利用料を軽減できるため 18 13.7

10 介護を機にやめたが、理由は介護とは直接関係ない 15 11.5

11 その他 15 11.5

12 無回答 5 3.8

非該当 2,780

№ 項目 件数 ％

全体 1,632 187.3

1 介護に対する職場の理解 456 27.9

2 介護休暇や勤務時間の調整など、職場の支援制度の充実 443 27.1

3 在宅介護サービスの充実 370 22.7

4 特別養護老人ホーム等、介護保険施設の充実 476 29.2

5 サービス付き高齢者向け住宅等の、高齢者向け住宅の充実 257 15.7

6 介護者に対する相談窓口の充実 266 16.3

7 わからない 111 6.8

8 その他 31 1.9

9 無回答 647 39.6

非該当 1,279
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【参考１】問１-１０現在治療中、または後遺症のある病気（認知症有病者に限る） 

問１-１０現在治療中、または後遺症のある病気 × 問１-２ 年齢 

問１-１０現在治療中、または後遺症のある病気 × 問１-４ 介護度 

問１-１０現在治療中、または後遺症のある病気 × 問１-７ 現在の生活場所

№ 項目 件数 ％

全体 482 100.0

1 満６４歳以下 1 0.2

2 満６５～６９歳 17 3.5

3 満７０～７４歳 25 5.2

4 満７５～７９歳 68 14.1

5 満８０～８４歳 116 24.1

6 満８５～８９歳 144 29.9

7 満９０歳以上 110 22.8

8 無回答 1 0.2

№ 項目 件数 ％

全体 482 100.0

1 要支援1 30 6.2

2 要支援2 13 2.7

3 要介護1 158 32.8

4 要介護2 123 25.5

5 要介護3 69 14.3

6 要介護4 53 11.0

7 要介護5 35 7.3

8 わからない 1 0.2

9 その他 0 0.0

10 無回答 0 0.0

№ 項目 件数 ％

全体 482 100.0

1 自宅など在宅で生活 280 58.1

2 サービス付き高齢者向け住宅などの高齢者向け住宅で生活 53 11.0

3 グループホームに入居している 77 16.0

4 軽費老人ホーム（A型、B型、ケアハウス）、有料老人ホーム、養護老人ホームに入所している 28 5.8

5 病院（医療保険適用）に入院している 32 6.6

6 病院（介護保険適用）に入院している 0 0.0

7 特別養護老人ホームに入所している 0 0.0

8 介護老人保健施設に入所している 0 0.0

9 その他 12 2.5

10 無回答 0 0.0
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問１-１０現在治療中、または後遺症のある病気 × 問１-８ 同居者 

問１-１０現在治療中、または後遺症のある病気 × 問２-５ 介護サービス利用の有無 

問１-１０現在治療中、または後遺症のある病気 × 問４-１ サービス利用経験 

№ 項目 件数 ％

全体 482 132.6

1 配偶者（夫または妻） 177 36.7

2 息子 88 18.3

3 娘 114 23.7

4 子の配偶者 64 13.3

5 親・配偶者の親 0 0.0

6 孫・孫の配偶者 36 7.5

7 兄弟・姉妹 4 0.8

8 その他 38 7.9

9 ひとり暮らし 89 18.5

10 無回答 29 6.0

№ 項目 件数 ％

全体 482 100.0

1 介護（予防）サービスを利用している 374 77.6

2 介護保険によるサービスを利用していない 74 15.4

3 無回答 34 7.1

№ 項目 件数 ％

全体 482 15.4

1 以前は利用していた 28 5.8

2 今までまったく利用したことがない 35 7.3

3 無回答 11 2.3

非該当 408
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【参考２】問３-１（１） 利用しているサービスの満足度（当該サービスを利用している人）

問３-１(１)当該サービスを利用している人 

問３-１（１） 当該サービスを利用している人 × 問１-４ 要介護度 

分類 項目 件数 ％

全体 1,423 100.0

①  訪問系サービスと通所系サービスの組み合わせ利用者 309 21.7

②  訪問系サービスのみの利用者 315 22.1

③  通所系サービスのみの利用者　及び　短期入所のみの利用者 678 47.6

④  福祉用具貸与のみ利用者、他 121 8.5

上段：件数　下段：％

 ① 訪問系サー

ビスと通所系

サービスの組み

合わせ利用者

 ② 訪問系サー

ビスのみの利用

者

 ③ 通所系サービ

スのみの利用者

及び　短期入所

のみの利用者

 ④ 福祉用具貸

与のみ利用者、

他

1,423 309 315 678 121

100.0 21.7 22.1 47.6 8.5

334 34 79 174 47

100.0 10.2 23.7 52.1 14.1

298 48 71 153 26

100.0 16.1 23.8 51.3 8.7

326 78 57 176 15

100.0 23.9 17.5 54.0 4.6

256 62 56 117 21

100.0 24.2 21.9 45.7 8.2

108 40 25 39 4

100.0 37.0 23.1 36.1 3.7

61 25 17 14 5

100.0 41.0 27.9 23.0 8.2

33 19 9 3 2

100.0 57.6 27.3 9.1 6.1

7 3 1 2 1

100.0 42.9 14.3 28.6 14.3

要介護４

要介護５

わからない

合計

 問3-1（1）　当該サービスを利用している人

合計

問1-4　要介
護度

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３
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問３-１（１） 当該サービスを利用している人 × 問７-３ 本人と主な家族介護者との同居・別居 

問３-１（１） 当該サービスを利用している人  × 問７-４ 主な家族介護者の介護の頻度 

上段：件数　下段：％

 ① 訪問系サー

ビスと通所系

サービスの組み

合わせ利用者

 ② 訪問系サー

ビスのみの利用

者

 ③ 通所系サービ

スのみの利用者

及び　短期入所

のみの利用者

 ④ 福祉用具貸

与のみ利用者、

他

1,019 212 176 553 78

100.0 20.8 17.3 54.3 7.7

742 117 109 457 59

100.0 15.8 14.7 61.6 8.0

70 24 10 29 7

100.0 34.3 14.3 41.4 10.0

159 59 45 47 8

100.0 37.1 28.3 29.6 5.0

22 8 8 5 1

100.0 36.4 36.4 22.7 4.5

26 4 4 15 3

100.0 15.4 15.4 57.7 11.5

合計

 問3-1（1）　当該サービスを利用している人

合計

問7-3　本人
と主な家族
介護者との
同居・別居

同居している（「二世帯住

宅」にお住いの場合を含む）

別居している（近隣500ｍ以

内）

別居している（上記2.以外の

市内）

別居している（市外）

無回答

上段：件数　下段：％

 ① 訪問系サー

ビスと通所系

サービスの組み

合わせ利用者

 ② 訪問系サー

ビスのみの利用

者

 ③ 通所系サービ

スのみの利用者

及び　短期入所

のみの利用者

 ④ 福祉用具貸

与のみ利用者、

他

1,019 212 176 553 78

100.0 20.8 17.3 54.3 7.7

653 109 100 395 49

100.0 16.7 15.3 60.5 7.5

41 12 5 19 5

100.0 29.3 12.2 46.3 12.2

88 30 20 34 4

100.0 34.1 22.7 38.6 4.5

92 35 24 30 3

100.0 38.0 26.1 32.6 3.3

105 22 21 54 8

100.0 21.0 20.0 51.4 7.6

40 4 6 21 9

100.0 10.0 15.0 52.5 22.5

無回答

合計

 問3-1（1）　当該サービスを利用している人

合計

問7-4　主な
家族介護者
の介護の頻
度

ほぼ毎日

週に4～5日

週に2～3日

週に1日

その他





４ 自 由 記 載
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問８自由記載において、要介護認定、介護保険サービスの利用、その他介護保険制度全般

のほか、今回の調査や札幌市の施策について寄せられたご意見（558 件）のうち一部を抜粋

の上、掲載している。 

なお、プライバシーに関する記述、特定個人や団体に対する好意的意見・批判・中傷等は、

その記載の一部を割愛し、また、明らかな誤字・判断しにくい文字・文章については、表現

を修正している場合がある。 

４．１ 要介護認定 

年に一度の介護認定を半年に一度に回数を増す方が良いと思います。特養、グループホ

ーム等、もっと入りやすくしてほしい。 

（女性、満 90 歳以上、東区） 

介護認定を受ける迄時間がかかるのでは？ 

（女性、満 70～74 歳、北区） 

要介護認定・要支援認定の申請につきましてこの認定を毎年出す事が負担に思っていま

す 

（女性、満 85～89 歳、中央区） 

次回認定までの時間が長い。最近高令者の交通事故では認知症の有無の判定の期間を見

直し案が出ているのと同じで認知症の認定期間は短かくすべきでは。これを送られた本人

も認定後半年もたたず症状が悪化している。その時（認定時）だけで見て現状維持されて

しまい、この数ヶ月の悪化で仕事を辞めようか今現実に悩んでいます。 

（女性、満 80～84 歳、東区） 

４．２ 介護保険料 

今後介護保険料を上げないようにお願いします。 （女性、満 90 歳以上、手稲区） 

現在の介護の在り方にはとても良いと思っていますが、保険料が上る話も出ているので

心配しています。役所の方にお願いするより方法がありません私としましては、今以上条

件が悪化（料金負担のこと）しない事を願うばかりです。以上 

（女性、満 80～84 歳、中央区） 

いずれ介護サービスを受けると思いますが、現在は何の介護も受けてないのに介護保険

料を支払うには高額で負担に思う。以上 

（男性、満 80～84 歳、白石区） 

４ 自由記載 



- 170 - 

年金生活者なので、前より保険料、個人負担額で出してしまい生活が苦しくないていま

す。（生活が予定が立たない） 

（男性、満 80～84 歳、手稲区） 

世界的に貧富の差が広がっていると聞きます何を行うにも予算が必要ですが、所得の高

い人程、負担を増やす（累進性を高める）手が必要でしょう。（問 5-8）札幌がイニシアテ

ィブを取って進める手を望みます。 

（女性、満 80～84 歳、清田区） 

４．３ 介護保険サービス 

まずは介護をして下さる皆様とスタッフの方の給料を上げて下さい。まず介護士の生活

が豊かにならなくては、ならないと思います 

（女性、満 85～89 歳、東区）

要介護３以上でなくともすぐに特養ホームに入れるということ！！特養ホームに入れ

るまでの２年間大変でした。脚腰がわるいので介護できませんし、就労しているので、ム

リです。アルツハイマーなのですごく大変でした。特養に入るまで。 

（男性、満 80～84 歳、厚別区） 

高齢の両親と同居しています。父は小規模多機能…を利用しており、介護の負担は軽く

なっていますが、１割負担とはいえ、お金がかかります。介護する私も、62 才になり、自

分も健康ではないですが、経済的に就労しています。なので高齢の母が 1人でいる時間も

多く、心配にもなります。親の面倒をまだみてあげられるうちはいいですが。今後のこと

を考えると不安になります。介護認定を受けた者だけでなく面倒をみる者も一緒に住むこ

とができる介護サービスを受ける親、日中一人でいる親がいざというときにかけつけてく

れるサービスなど、多様なサービスを受けられる住宅設備がととのっている住宅があれば

いいと思います。 

（女性、満 80～84 歳、東区） 

一週間に一回のデイサービスを楽しみにして皆と会って、話をするのが、楽しいです。 

（女性、満 75～79 歳、東区） 

グループホームを利用したいが、施設のレベルがまちまちで。安心して入所させられな

い。また、利用料がピンキリで、選ぶのが困難。きっちりと基準を決めて、誰もが、あた

り、はずれのない施設を利用できるようにしてほしい。症状が進んで、特養に入りたい時

も、待つことなく、スムーズに入所できるように整備してほしい。できることなら、認知

症と診断された人は全員、市営のグループホームや特養に入所できるようになれば、心配

のない老後をすごせると思う。 

（女性、満 80～84 歳、東区） 
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介護 4から 3年を経て支援 1となりました。機能回復を信じ、ケアマネージャー、リハ

ビリー職員にはげまされて、頑張りました。同じ施設に通所する人達の大半は、老齢など

を理由に回復の覚欲のない人達が見られます。職員は回復度を実感させるなど努めてほし

いと思います。 

（男性、満 80～84 歳、南区） 

・介護保険料を納めている以上希望する施設に入居出来るようにしてほしい。 

・年金で支払える額にしてほしい 

（女性、満 70～74 歳、北区） 

生活保護でも充実して暮せる施設。あまり市街地から離れない場所で生活をしたい。 

（女性、満 85～89 歳、厚別区） 

１人暮しの独居者がひきこもりになって筋力がおとろえない様、介護予防フィットネス

等に参加が出来、寝たっきりになって医療費がかさむ事のない様な対策を計画していただ

きたいと思います。 

（女性、満 75～79 歳、中央区） 

夫婦共高齢なので施設に入所した方が楽とは思いますが出来るだけ家族と一緒にいる

方がお互い良いと思う。しかし、介護する身がこれからいつまで続けられるか不安でもあ

るし今は子供にも手伝って、もらっているので少しは負担が軽くはなっていると思います。

施設に入所時の費用と、家族の生活費が両立できない事が一番の不安の要因です。 

（男性、満 70～74 歳、東区） 

今後高齢社会を迎えるにあたって、介護予防サービスにもっと多くの方が利用出来る様、

金銭的軽減を願ってます。 

（女性、満 80～84 歳、手稲区） 

玄関から歩道までの除雪（毎回でなくても） 

 （男性、満 90 歳以上、清田区） 

今回この様な調査を受けたのは初めてでしたがとても必要なことと思います。これから

はもっと元気な一人暮しの人々が多くなると思います。一人で暮す様になってからとても

不安です。もっと自立出来る高令者住宅（マンション）等が増えて金額的にも入居しやす

くなることを願っております。 

（女性、満 75～79 歳、西区） 

介護人が居なくなった時、すぐに入所できる施設が近くにあれば安心で居ることが出来

る。 

（男性、満 70～74 歳、北区） 

要介護２～３になった時に使える限度額が少なく毎月の自費支払いが１０万円超えた

時には大変でした。その時に必要な事が出来ない人が多いのでは感じました。 

（女性、満 90 歳以上、中央区） 

特別養護老人ホームは要介護 3以上でなければ入所出来ないのは何故でしょうか？新し

い施設が出来て、入居したいと本人が言っても入れません。要介護 3以上の方が入居して

もその快適さを実感出来ないと思うのですがある程度制限しなければいけないのは理解

できますが利便性を考慮してもいいと思います 

（女性、満 85～89 歳、手稲区） 
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４．４ 介護保険制度全般 

もっと介護のプロを育ててください。（教育の補助、給料の賃上げ）せめて、看護士さ

ん並、とても大変そうです。 

（女性、満 90 歳以上、東区） 

老々介護についてきめ細かな施策を望みます。 

 （女性、満 75～79 歳、西区） 

介護が必要にならないための体操教室などをたくさん作ってほしい運動、おしゃべり、

外出を多くするために。 

（女性、満 75～79 歳、白石区） 

認定を受けるまでの手続きが繁雑すぎるため高令者は、困っているのでないだろうか。

さらに各種サービスが複雑でもう少しすべてに於て簡略化してもらいたい。 

（男性、満 80～84 歳、厚別区） 

私の場合は手術ミスで要介護となった。「要介護」となるキッカケの調査もして欲しい。

若い人が介護職についている（仕方がないか）ので技能が未熟。常に講習会を開いて（参

加を義務づけ）、その向上を計るべき。この点（サービスの中味）のアンケート項目がな

いのは残念。利用者の目線からの要求も必要 以上、よろしく。 

（女性、満 85～89 歳、中央区） 

介護を担う事業所が増えている点については、良いと思います。しかし、場所によって

は、事業所として不安定だと感じることもあります。その基準を、高齢者の立場にたって、

許可しているのかに疑問があります。介護を仕事として従事している人は、大変であると

思います。しかし、介護料金として国が負担している金額が、従事している人たちの賃金

に反映されず、運営側の利益に回っているのではないかと思います。国がお金の管理をし

っかりしてほしいと思います。 

（女性、満 80～84 歳、中央区） 

介護保険制度そのものに疑問を持っております。健康な者は、介護得陰料を支払ってい

るが、制度の利用がない。自分が介護を受けるために積立方式の保険制度であるべきのよ

うに感じております。 

（女性、満 75～79 歳、東区） 

介護離職をさせないような制度にしたいですね 

 （女性、満 65～69 歳、厚別区） 

・介護制度に感謝もありますが、実態に沿った改定を望みます。 

（女性、満 80～84 歳、南区） 

４．５ 札幌市の施策 

介護をする側もされる側もそうとうな負担があると思います。そのことを行政がきちん

と理解した上で対応していただきたいと思います。今は家族介護者もまだ元気でやってい

ますがこれから、年齢を重さねた時の負担は今以上になると思うと、とても不安です。現
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在の実際の状態を正しく理解して何か必要かを施策してほしいと思います。よろしくお願

い致します。 

（女性、満 75～79 歳、手稲区） 

むずかしくてわからない事が多い。書類が多すぎる、簡単にしてほしい 

（男性、満 80～84 歳、豊平区） 

・朝の通勤ラッシュ時の主な道路のバスレーン規制レーンを送迎ワゴン等が走行できる

ようにしても良いと思う←（ケアサービス等許可を取った車） 

（女性、満 75～79 歳、西区） 

札幌市の施策について今後より一層、高令者が多くなると思われますが、市の財政のか

らみもあり、「高令者」に対すより一層のご配慮を望みます。 

（男性、満 85～89 歳、北区） 

現在住んでいるところの近くに運動ができる施設があれば、毎日のように時間があれば

行くと思います。それが健康に役立つものと思われます。とくにこれから冬になると家に

閉じこもることが多くなるので自由に出入れが出来る施設がほしいです。どうぞお願いし

ます。 

（女性、満 80～84 歳、厚別区） 

介護全般に関する相談窓口をもっと気軽に行ける場所を身近に有り分る様に情報提供

してほしい。初めはどこに行ってどの様に相談すればいいのか？戸惑い、不安でした。 

（女性、満 90 歳以上、東区） 

・除排雪、ロードヒーティングなど中央との差があると感じるし、実際そうだと思う。

歩道の確保がままならないので冬は外出が出来ません。 

・通院に関しても、交通機関が高齢者に優しいか便利か？に思うこともある。 

・市電のループ化で、値上がりに転じる政策を行うより、広域で暮らす高齢者に対して、

又、人口減による働き手不足による除排雪整備に予算をとるべきです。玄関先の除排雪が

大変なんです。 

・介護は家族がみるのではなく、病院で、対応する以前の形に戻して下さい。家族は働

いて、家計を支えるべきです。 

（女性、満 80～84 歳、北区） 

４．６ その他 

情報の入手の仕方がよくわからない。ほとんどすべてがケアマネ頼みでケアマネの力量

が左右されると思います。今はこの道の？先輩方が通られている道を参考にさせて頂いて

いますが、元気な内に次の行き先を勉強して行かないといけない！と今年１人暮しになっ

てつくづく思いました。もっと自分からアンテナをはりめぐらせます。広報などで各施設

の見学会など載せて頂けたらと思います 

（女性、満 70～74 歳、西区） 
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札幌市の介護機器展示場が、大通西 19 丁目に有る旨、報道関係で聞きましたので一度

見学したいと思って居ます。 

（女性、満 70～74 歳、手稲区） 

・介護者の時間が作れない。・介護者の家族生活が維持できない。 

（女性、満 90 歳以上、東区） 

親の貯金が無くなったら全て子供の負担になるので国で経済的支援をして頂きたいで

す 

（女性、満 80～84 歳、豊平区） 

札幌市の彼方此方の市営アパートが空室になっているのを見かけますがそのアパート

をなんとかリサイクル出来ないものかと思いますが高令者でも一人で生活の出来る人が

沢山居る様に思われますが改築して入居出来る様にしてほしいと思います。如何なもので

せうか。 

（女性、満 85～89 歳、清田区） 

介護認定は受けましたがまだサービスを利用していないのでアンケートにも答えにく

いです。どのようなサービスがどのくらいの金額で利用できるのか分かると本人も利用す

る気になると思います。 

（女性、満 70～74 歳、北区） 

現在私は老々介護のみちを進んでいます。只お互いに出来る事があるので、介護者に支

えられている部分もあるので、現状維持出来れば良いと思っています 

（男性、満 75～79 歳、東区） 



５ 調 査 票
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の
状
況
で
お
答
え
く
だ
さ
い
。
 

２
．
ご
使
用
い
た
だ
く
筆
記
用
具
は
、
ど
の
よ
う
な
も
の
で
も
構
い
ま
せ
ん
。
 

３
．
回
答
は
特
段
の
指
定
が
な
い
限
り
、
ご
本
人
（
封
筒
の
あ
て
名
）
に
つ
い
て
お
願
い
い
た
し
ま

す
。
質
問
文
の
中
の
「
あ
な
た
」
と
は
、
封
筒
の
あ
て
名
の
方
を
指
し
て
い
ま
す
。
 

４
．
ご
本
人
が
ご
記
入
で
き
な
い
場
合
は
、
ご
本
人
の
意
思
を
ご
確
認
の
上
ご
家
族
等
が
代
わ
り

に
記
入
す
る
な
ど
、
可
能
な
範
囲
で
ご
協
力
く
だ
さ
い
。
な
お
、
１
７
ペ
ー
ジ
か
ら
１
９
ペ
ー

ジ
は
、主
な
介
護
者
で
あ
る
ご
家
族
の
方
に
回
答
を
お
願
い
し
ま
す
の
で
、ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

５
．
質
問
に
よ
っ
て
は
、
ご
回
答
い
た
だ
く
方
が
限
ら
れ
て
い
る
も
の
も
あ
り
ま
す
の
で
、
 

矢
印
（
→
）
や
、
こ
と
わ
り
書
き
に
従
っ
て
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

６
．
ご
回
答
は
、
当
て
は
ま
る
番
号
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
な
お
、
「
そ
の
他
」
に
○
を

つ
け
ら
れ
た
場
合
は
、
そ
の
内
容
を
で
き
る
だ
け
具
体
的
に
（
 
）
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。 

７
．
答
え
に
く
い
質
問
、
答
え
た
く
な
い
質
問
に
つ
い
て
は
、
記
入
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

答
え
ら
れ
る
範
囲
で
お
答
え
く
だ
さ
い
。
 

８
．
ご
記
入
が
お
済
み
に
な
り
ま
し
た
ら
、
調
査
票
を
同
封
の
返
信
用
封
筒
に
入
れ
て
、
 

平
成
２
８
年
１
１
月
２
５
日
（
金
）
ま
で
に
ご
投
函
く
だ
さ
い
。
 

（
切
手
は
不
要
で
す
。
ま
た
、
返
信
用
封
筒
に
差
出
人
氏
名
を
記
入
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。
）

【
 調

査
に
関
す
る
お
問
い
合
わ
せ
に
つ
い
て
 】

 

札
幌
市
 保

健
福
祉
局
 高

齢
保
健
福
祉
部
 介

護
保
険
課
 

TE
L 

０
１
１
－
２
１
１
－
２
５
４
７
 

【
ご

記
入

に
あ

た
っ

て
の

お
願

い
】

 

-
2
-

１
 
基

本
的

事
項

に
つ

い
て

 

問
１

-
１

 
あ

な
た

の
性

別
に

つ
い

て
、

あ
て

は
ま

る
も

の
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

男
性

 
 

 
 

 
 

 
 

 
２

．
女

性
 

問
１

-
２

 
あ

な
た

の
現

在
の

年
齢

に
つ

い
て

、
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

満
6
4
歳

以
下

 

２
．

満
6
5
～

6
9
歳

 

３
．

満
7
0
～

7
4
歳

 

４
．

満
7
5
～

7
9
歳

 

５
．

満
8
0
～

8
4
歳

 

６
．

満
8
5
～

8
9
歳

 

７
．

満
9
0
歳

以
上

 

問
１

-
３

 
あ

な
た

が
お

住
ま

い
の

区
に

つ
い

て
、
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

１
．

中
央

区
 

 
 

 
４

．
白

石
区

 
 

 
 

７
．

清
田

区
 

 
 

1
0
．

手
稲

区
 

２
．

北
区

 
 

 
 

 
５

．
厚

別
区

 
 

 
 

８
．

南
区

 
 

 
 

1
1
．

札
幌

市
以

外
 

３
．

東
区

 
 

 
 

 
６

．
豊

平
区

 
 

 
 

９
．

西
区

 

問
１

-
４

 
あ

な
た
の
現
在
の

要
介
護
（
支

援
）

度
に
つ

い
て

、
あ

て
は

ま
る
も

の
１
つ

に
○

を
つ
け

て
く

だ
さ
い
。
 

１
．

要
支

援
１

 

２
．

要
支

援
２

 

３
．

要
介

護
１

 

４
．

要
介

護
２

 

５
．

要
介

護
３

 

６
．

要
介

護
４

 

７
．

要
介

護
５

 

８
．

わ
か

ら
な

い
 

９
．

そ
の

他
（

 
 

 
 

）
 

問
１

-
４

で
、

「
９

．
そ

の
他

」
に

○
を

つ
け

た
方

は
、

 

こ
こ

で
ア

ン
ケ

ー
ト

は
終

了
で

す
。

ご
協

力
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

し
た

。
 

返
信

用
封

筒
に

入
れ

て
､
切

手
を

貼
ら

ず
に

 

１
１

月
２

５
日

（
金

）
ま

で
に

投
函

し
て

く
だ

さ
い

。

問
１

-
５

 
あ

な
た

の
介

護
保

険
サ

ー
ビ

ス
の

利
用

者
負

担
割

合
は

何
割

で
す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

１
割

 
 

 
 

 
 

２
．

２
割

 
 

 
 

 
３

．
わ

か
ら

な
い

 

※
 
緑
色
の
「
介
護
保
険
負
担
割
合
証
」
に
利
用
者
負
担
の
割
合
が
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
の
で
、

ご
確
認
の
う
え
お
答
え
く
だ
さ
い
。
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-
3
-

問
１

-
６

 
6
5
歳

以
上

の
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

平
成

2
8
年

度
の

介
護

保
険

料
所

得
段

階
は

何
段

階

で
す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

あ
て

は
ま

る
番

号
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
 

 
対
 
 
 
 
 
 
 
象
 
 
 
 
 
 
 
者
 

保
険
料
 

（
年
額
）
 

１
 

第
１
段
階
 

生
活

保
護

を
受
給
し

て
い
る
方
､
中

国
残

留
邦

人
等
の
方
々
の

た
め
の

支
援
給
付
を
受
け
て
い
る
方
、
老
齢
福
祉
年
金
受
給
者
で
、
世
帯
全
員

が
市
町
村
民
税
非
課
税
の
方
 

27
,9
56
円

世
帯
全
員
が
市
町
村
民
税
非
課
税
で
、
本
人
の
前
年
の
公
的
年
金
収
入

金
額
と
合
計
所
得
金
額
の
合
計
が
80
万
円
以
下
の
方
 

２
 

第
２
段
階
 

世
帯
全
員
が
市
町
村
民
税
非
課
税
で
、
本
人
の
前
年
の
公
的
年
金
収
入

金
額
と
合
計
所
得
金
額
の
合
計
が
80
万
円
を
超
え
12
0万

円
以
下
の
方
 

40
,3
80
円

３
 

第
３
段
階
 

世
帯
全
員
が
市
町
村
民
税
非
課
税
で
、
本
人
の
前
年
の
公
的
年
金
収
入

金
額
と
合
計
所
得
金
額
の
合
計
が
12
0万

円
を
超
え
る
方
 

46
,5
93
円

４
 

第
４
段
階
 

世
帯
の
中
に
市
町
村
民
税
課
税
者
が
い
て
、
本
人
が
市
町
村
民
税
非
課

税
で
、
本
人
の
前
年
の
公
的
年
金
収
入
金
額
と
合
計
所
得
金
額
の
合
計

が
80
万
円
以
下
の
方
 

55
,9
11
円

５
 

第
５
段
階
 

世
帯
の
中
に
市
町
村
民
税
課
税
者
が
い
て
、
本
人
が
市
町
村
民
税
非
課

税
で
、
本
人
の
前
年
の
公
的
年
金
収
入
金
額
と
合
計
所
得
金
額
の
合
計

が
80
万
円
を
超
え
る
方
 

62
,1
23
円

６
 

第
６
段
階
 

本
人
が
市
町
村
民
税
課
税
で
、
前
年
の
合
計
所
得
金
額
が
12
5万

円
未
満

の
方
 

71
,4
42
円

７
 

第
７
段
階
 

本
人
が
市
町
村
民
税
課
税
で
、
前
年
の
合
計
所
得
金
額
が
12
5万

円
以
上

20
0万

円
未
満
の
方
 

77
,6
54
円

８
 

第
８
段
階
 

本
人
が
市
町
村
民
税
課
税
で
、
前
年
の
合
計
所
得
金
額
が
20
0万

円
以
上

35
0万

円
未
満
の
方
 

93
,1
85
円

９
 

第
９
段
階
 

本
人
が
市
町
村
民
税
課
税
で
、
前
年
の
合
計
所
得
金
額
が
35
0万

円
以
上

50
0万

円
未
満
の
方
 

10
8,
71
6円

10
 

第
10
段
階
 

本
人
が
市
町
村
民
税
課
税
で
、
前
年
の
合
計
所
得
金
額
が
50
0万

円
以
上

の
方
 

12
4,
24
6円

11
 

わ
か
ら
な
い
 

本
年
６
月
以
降
に
被
保
険
者
の
皆
様
あ
て
に
お
送
り
し
た
、
「
平
成

28
年
度
介
護
保
険
料
納
入
通
知
書
（
も
し
く
は
介

護
保
険
料
特
別
徴
収
決
定
通
知
書
）
」
の
２
枚
目
に
介
護
保
険
料
の
段
階
が
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
（
下
表
参
照
）
。
 

-
4
-

問
１

-
７

 
す

べ
て

の
方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。

現
在

ど
こ

で
生

活
を

し
て

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

自
宅

な
ど

在
宅

で
生

活
 

２
．

サ
ー

ビ
ス

付
き

高
齢

者
向

け
住

宅
※
な

ど
の

高
齢

者
向

け
住

宅
で

生
活

 

３
．

グ
ル

ー
プ

ホ
ー

ム
に

入
居

し
て

い
る

 

４
．

軽
費
老
人
ホ
ー
ム
（
Ａ
型
、
Ｂ
型
、
ケ
ア
ハ
ウ
ス
）
、

有
料

老
人

ホ
ー

ム
、

養
護

老
人

 

ホ
ー

ム
に

入
所

し
て

い
る

 

５
．

病
院

(
医

療
保

険
適

用
)
に

入
院

し
て

い
る

 

６
．

病
院

(
介

護
保

険
適

用
)
に

入
院

し
て

い
る

 

７
．

特
別

養
護

老
人

ホ
ー

ム
に

入
所

し
て

い
る

 

８
．

介
護

老
人

保
健

施
設

に
入

所
し

て
い

る
 

９
．

そ
の

他
(
具

体
的

に
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

※
「
サ
ー
ビ
ス
付
き
高
齢
者
向
け
住
宅
」
と
は
、
安
否
確
認
や
生
活
相
談
サ
ー
ビ
ス
な
ど
、
高
齢
者
を
支
援
す
る
サ
ー

ビ
ス
を
提
供
す
る
バ
リ
ア
フ
リ
ー
構
造
の
住
宅
で
す
。
 

問
１

-
７

で
、

 

「
６

．
病

院
(
介

護
保

険
適

用
)
に

入
院

し
て

い
る

」
 

「
７

．
特

別
養

護
老

人
ホ

ー
ム

に
入

所
し

て
い

る
」

 

「
８

．
老

人
保

健
施

設
に

入
所

し
て

い
る

」
 

に
○

を
つ

け
た

方
は

、
こ

こ
で

ア
ン

ケ
ー

ト
は

終
了

で
す

。

ご
協

力
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

し
た

。
 

返
信

用
封

筒
に

入
れ

て
､
切

手
を

貼
ら

ず
に

 

１
１

月
２

５
日

（
金

）
ま

で
に

投
函

し
て

く
だ

さ
い

。

問
１

-
８

 
あ

な
た

と
同

居
し

て
い

る
方
（
「

二
世

帯
住

宅
」
に

お
住

ま
い

の
方

を
含

む
）
は

ど
な

た
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 
 

１
．

配
偶

者
（

夫
ま

た
は

妻
）

 

２
．

息
子

 

３
．

娘
 

４
．

子
の

配
偶

者
 

５
．

親
・

配
偶

者
の

親
 

 
 

 

６
．

孫
・

孫
の

配
偶

者
 

７
．

兄
弟

・
姉

妹
 

８
．

そ
の

他
 

 
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

９
．

ひ
と

り
暮

ら
し

 

問
１

-
９

 
あ

な
た

は
日

中
、

ひ
と

り
で

過
ご

す
こ

と
が

、
１

週
間

に
何

日
く

ら
い

あ
り

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

な
い

 

２
．

ほ
と

ん
ど

な
い

（
月

に
数

日
程

度
）

 

３
．

週
に

１
～

２
日

 

４
．

週
に

３
～

５
日

 

５
．

週
に

６
～

７
日
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-
5
-

問
１

-
1
0
 
現

在
治

療
中

、
ま

た
は

後
遺

症
の

あ
る

病
気

は
あ

り
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

高
血

圧
 

２
．

脳
卒

中
（

脳
出

血
・

脳
梗

塞
等

）
 

３
．

心
臓

病
 

４
．

糖
尿

病
 

５
．

高
脂

血
症

（
脂

質
異

常
）

 

６
．
呼

吸
器

の
病

気
（

肺
炎

や
気

管
支

炎
等

）

７
．

胃
腸

・
肝

臓
・

胆
の

う
の

病
気

 

８
．

腎
臓

・
前

立
腺

の
病

気
 

９
．

筋
肉

、
関

節
、

骨
の

病
気

 

（
腰
痛
、
ひ
ざ
痛
を
含
む
）
 

1
0
．

外
傷

（
転

倒
・

骨
折

等
）

 

1
1
．

が
ん

（
悪

性
新

生
物

）
 

1
2
．

血
液

・
免

疫
の

病
気

 

1
3
．

う
つ

病
 

1
4
．

認
知

症
（

ア
ル

ツ
ハ

イ
マ

ー
病

等
）

 

1
5
．

パ
ー

キ
ン

ソ
ン

病
 

1
6
．

目
の

病
気

 

1
7
．

耳
の

病
気

 

1
8
．

歯
や

歯
ぐ

き
の

病
気

 

1
9
．

そ
の

他
 

（
具

体
的

に
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

2
0
．

特
に

な
い

 

問
２

-
１

 
あ

な
た

が
最

初
に

要
介

護
（

支
援

）
認

定
を

受
け

て
か

ら
、

ど
の

く
ら

い
期

間
が

た
ち

ま

し
た

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

６
か

月
未

満
 

 
 

 
 

 
 

 
 

４
．

２
年

以
上

５
年

未
満

 

２
．

６
か

月
以

上
１

年
未

満
 

 
 

 
 

５
．

５
年

以
上

1
0
年

未
満

 
 

 

３
．

１
年

以
上

２
年

未
満

 
 

 
 

 
 

６
．

1
0
年

以
上

 

問
２

-
２

 
あ

な
た

が
要

介
護

（
支

援
）

認
定

を
受

け
た

き
っ

か
け

は
ど

の
よ

う
な

こ
と

で
す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
す

べ
て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

家
族

や
知

人
な

ど
に

勧
め

ら
れ

た
か

ら
 

２
．

医
師

に
勧

め
ら

れ
た

か
ら

 

３
．

病
気

で
入

院
中

に
、

退
院

に
向

け
て

必
要

だ
と

思
っ

た
か

ら
 

４
．

病
気

に
よ

り
、

生
活

が
不

便
に

な
っ

た
か

ら
 

５
．

年
齢

と
と

も
に

少
し

ず
つ

体
力

が
落

ち
て

き
た

か
ら

 

６
．

物
忘

れ
が

多
く

な
っ

て
き

た
か

ら
 

７
．

一
人

で
生

活
す

る
こ

と
が

不
安

に
な

っ
た

か
ら

 

８
．

何
も

す
る

気
に

な
れ

ず
、

じ
っ

と
し

て
い

る
こ

と
が

多
く

な
っ

た
か

ら
 

９
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

２
 
あ

な
た

と
介

護
保

険
の

関
わ

り
に

つ
い

て
 

-
6
-

問
２

-
３

 
最

初
に

要
介

護
（

支
援

）
認

定
を

受
け

た
と

き
と

現
在

の
要

介
護

（
支

援
）

度
に

変
化

は
あ

り
ま

し
た

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

要
介

護
（

支
援

）
度

が
軽

く
な

っ
た

 
 

 

２
．

変
化

は
な

か
っ

た
 

 

３
．

要
介

護
（

支
援

）
度

が
重

く
な

っ
た

 

問
２

-
４

 
要

介
護

（
支

援
）

度
が

重
く

な
ら

な
い

よ
う

に
気

を
つ

け
て

い
る

こ
と

は
あ

り
ま

す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
す

べ
て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

転
倒

し
な

い
よ

う
に

気
を

つ
け

て
い

る
 

２
．

身
の

回
り

の
こ

と
は

自
分

で
す

る
よ

う
に

心
が

け
て

い
る

 

３
．

ひ
き

こ
も

ら
な

い
よ

う
に

外
出

す
る

こ
と

を
心

が
け

て
い

る
 

４
．

食
事

（
回

数
・

量
・

栄
養

）
に

気
を

つ
け

て
い

る
 

５
．

運
動

不
足

に
な

ら
な

い
よ

う
に

体
を

動
か

し
て

い
る

 

６
．

お
酒

や
タ

バ
コ

を
控

え
る

よ
う

に
し

て
い

る
 

７
．

ベ
ッ

ド
以

外
の

場
所

へ
の

移
動

を
心

が
け

て
い

る
 

８
．

身
だ

し
な

み
を

整
え

る
よ

う
に

し
て

い
る

 

９
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

1
0
．

特
に

な
い

 

問
２

-
５

 
あ

な
た

は
現

在
、

介
護

保
険

に
よ

る
介

護
（

予
防

）
サ

ー
ビ

ス
を

利
用

し
て

い
ま

す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

介
護

（
予

防
）

サ
ー

ビ
ス

を
利

用
し

て
い

る
 

２
．

介
護

保
険

に
よ

る
サ

ー
ビ

ス
を

利
用

し
て

い
な

い
 

１
に

○
を

つ
け

た
方

は
、

７
ペ

ー
ジ

の
問

３
-
１

へ
お

進
み

く
だ

さ
い

２
に

○
を

つ
け

た
方

は
、

1
1
ペ

ー
ジ

の
問

４
-
１

へ
お

進
み

く
だ

さ
い
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-
7
-

問
３

-
１

 
あ

な
た

が
現

在
利

用
し

て
い

る
介

護
（

予
防

）
サ

ー
ビ

ス
に

つ
い

て
う

か
が

い
ま

す
。

(
1
)
 
下

に
記

載
の

１
～

１
７

の
各

サ
ー

ビ
ス

に
つ

い
て

、
満

足
し

て
い

る
か

ど
う

か
１

～
５

の

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 
 
※
サ
ー
ビ
ス
の
詳
細
は
別
紙
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い
 

 
１
 

満
 

足
 

２
 

ほ
 

ぼ 満
 

足
 

３
 

や
 

や
 

不
 

満
 

４
 

不
 

満
 

５
 

い
利
 

な
用
 

い
し
 

 
て

１
．
訪
問
介
護
（
ホ
ー
ム
ヘ
ル
プ
サ
ー
ビ
ス
）
 

1 
2 

3 
4 

5 

２
．
通
所
介
護
（
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
）
 

1 
2 

3 
4 

5 

３
．
通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
（
デ
イ
ケ
ア
）
 

1 
2 

3 
4 

5 

４
．
短
期
入
所
（
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
）
 

1 
2 

3 
4 

5 

５
．
訪
問
看
護
（
介
護
保
険
分
）
 

1 
2 

3 
4 

5 

６
．
訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
 

1 
2 

3 
4 

5 

７
．
居
宅
療
養
管
理
指
導
 

1 
2 

3 
4 

5 

８
．
訪
問
入
浴
介
護
 

1 
2 

3 
4 

5 

９
．
福
祉
用
具
貸
与
 

1 
2 

3 
4 

5 

1
0．

特
定
施
設
入
居
者
生
活
介
護
 

1 
2 

3 
4 

5 

1
1．

定
期
巡
回
・
随
時
対
応
型
訪
問
介
護
看
護
 

1 
2 

3 
4 

5 

1
2．

夜
間
対
応
型
訪
問
介
護
 

1 
2 

3 
4 

5 

1
3．

認
知
症
対
応
型
通
所
介
護
 

1 
2 

3 
4 

5 

1
4．

小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護
 

1 
2 

3 
4 

5 

1
5．

認
知
症
対
応
型
共
同
生
活
介
護
（

グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
）
 

1 
2 

3 
4 

5 

1
6．

看
護
小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護
 

1 
2 

3 
4 

5 

1
7．

居
宅
介
護
支
援
、
介
護
予
防
支
援

（
地

域
包

括
支

援
セ

ン
タ

ー
）

1 
2 

3 
4 

5 

(
2
)
 
(
1
)
で

、
い

ず
れ

か
の

サ
ー

ビ
ス

に
「

３
 
や

や
不

満
」

ま
た

は
「

４
 
不

満
」

と
答

え
た

方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。

不
満

に
感

じ
て

い
る

理
由

に
つ

い
て

、
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

サ
ー

ビ
ス

担
当

者
の

対
応

 

２
．

サ
ー

ビ
ス

の
回

数
や

時
間

 

３
．

サ
ー

ビ
ス

の
利

用
料

金
 

４
．

サ
ー

ビ
ス

の
種

類
や

メ
ニ

ュ
ー

 

５
．

サ
ー

ビ
ス

施
設

ま
で

の
所

要
時

間
 

６
．

そ
の

他
 

（
具

体
的

に
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

３
 

介
護

（
予

防
）

サ
ー

ビ
ス

の
利

用
状

況
に

つ
い

て
 

７
ペ

ー
ジ

か
ら
１

０
ペ

ー
ジ

で
は

、
現

在
、
介

護
（

予
防

）
サ

ー
ビ

ス
を

利
用

し
て

い
る

方
 
に

 
う

か
が

い
ま
す
。

-
8
-

(
3
)
 
す

べ
て

の
方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。

現
在

受
け

て
い

る
介

護
（

予
防

）
サ

ー
ビ

ス
の

全

体
量

に
つ

い
て

、
ど

の
ぐ

ら
い

満
足

し
て

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

満
足

し
て

い
る

 

２
．

ほ
ぼ

満
足

し
て

い
る

 

３
．

満
足

し
て

い
な

い
 

(
4
)
 
(
3
)
で

「
３

．
満

足
し

て
い

な
い

」
と

答
え

た
方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。

満
足

し
て

い
な

い
理

由
に

つ
い

て
、

あ
て

は
ま

る
も

の
す

べ
て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

他
に

も
利

用
し

た
い

サ
ー

ビ
ス

が
あ

る
が

、
自

己
負

担
が

増
え

る
の

で
控

え
て

い
る

 

２
．

他
に

も
利

用
し

た
い

サ
ー

ビ
ス

が
あ

る
が

、
利

用
限

度
額

※
を

超
え

る
の

で
控
え
て
い
る
 

３
．

他
に

も
利

用
し

た
い

サ
ー

ビ
ス

が
あ

る
が

、
そ

の
サ

ー
ビ

ス
を

利
用

で
き

る
事

業
所

 

 
が

近
く

に
な

い
 

４
．

他
に

も
利

用
し

た
い

サ
ー

ビ
ス

が
あ

る
が

、
そ

の
サ

ー
ビ

ス
に

空
き

が
な

い
 

５
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

※
利
用
限
度
額
と
は
・
・
・
 

 
 
 
 
 
 
 
要
支
援
度
・
要
介
護
度
に
応
じ
て
、
介
護
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
で
き
る
限
度
額
が
定
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
 

限
度
額
の
範
囲
内
で
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
た
と
き
の
自
己
負
担
は
１
割
ま
た
は
２
割
で
す
が
、
限
度
額
を
 

超
え
た
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
は
、
超
え
た
分
が
全
額
自
己
負
担
と
な
り
ま
す
。

(
5
)
 
(
4
)
で

「
３

.
」

ま
た

は
「

４
.
」

と
答

え
た

方
に

お
う

か
が

い
し

ま
す

。
近

く
に

な
い

サ
ー

ビ
ス

事
業

所
、

空
き

が
な

い
サ

ー
ビ

ス
は

、
次

の
う

ち
ど

れ
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

す

べ
て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

※
サ
ー
ビ
ス
の
詳
細
は
別
紙
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い
 

１
．
訪
問
介
護
（
ホ
ー
ム
ヘ
ル
プ
サ
ー
ビ
ス
）
 

２
．
通
所
介
護
（
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
）
 

３
．
通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
（
デ
イ
ケ
ア
）

４
．
短
期
入
所
（
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
）
 

５
．
訪
問
看
護
（
介
護
保
険
分
）
 

６
．
訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
 

７
．
居
宅
療
養
管
理
指
導
 

８
．
訪
問
入
浴
介
護
 

９
．
福
祉
用
具
貸
与
 

1
0．

特
定
施
設
入
居
者
生
活
介
護
 

1
1．

定
期
巡
回
・
随
時
対
応
型
訪
問
介
護
看
護
 

1
2．

夜
間
対
応
型
訪
問
介
護
 

1
3．

認
知
症
対
応
型
通
所
介
護
 

1
4．

小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護
 

1
5．

認
知
症
対
応
型
共
同
生
活
介
護
 

（
グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
）
 

1
6．

看
護
小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護
 

1
7．

居
宅
介
護
支
援
、
介
護
予
防
支
援
 

（
ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー
）
 

1
8．

介
護
老
人
福
祉
施
設

（
特

別
養

護
老
人

ホ
ー

ム
）

1
9．

介
護
老
人
保
健
施
設
 

2
0．

介
護
療
養
型
医
療
施
設
 

（
病
院
・
診
療
所
／
介
護
保
険
適
用
）
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-
9
-

(
6
)
 
す

べ
て

の
方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。

あ
な

た
は

、
利

用
限

度
額

※
を

超
え

て
介

護
(
予

防
)

サ
ー

ビ
ス

を
受

け
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

利
用

限
度

額
を

超
え

た
こ

と
は

な
い

 

２
．

い
つ

も
超

え
て

い
る

 

３
．

時
々

超
え

る
こ

と
が

あ
る

 

４
．

わ
か

ら
な

い
 

問
３

-
２

 
あ

な
た

は
、
現

在
支

払
っ

て
い

る
介

護
（

予
防

）
サ

ー
ビ

ス
の

利
用

料
（

自
己

負
担

額
）

に
つ

い
て

ど
う

思
い

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

特
に

負
担

と
は

思
わ

な
い

 

２
．

こ
れ

く
ら

い
の

負
担

は
や

む
を

え
な

い
と

思
う

 

３
．

負
担

で
は

あ
る

が
､
何

と
か

や
り

く
り

し
て

い
る

 

４
．

負
担

が
苦

し
く

、
や

り
く

り
が

む
ず

か
し

い
 

問
３

-
３

訪
問

介
護

（
ホ

ー
ム

ヘ
ル

プ
サ

ー
ビ

ス
）

を
利

用
し

て
い

る
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

 

(
1
)
 
具

体
的

に
ど

の
よ

う
な

サ
ー

ビ
ス

を
利

用
し

て
い

ま
す

か
。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

調
理

 

２
．

掃
除

 

３
．

洗
濯

 

４
．

買
物

 

５
．

食
事

の
介

助
 

６
．

服
薬

の
介

助
 

７
．

ト
イ

レ
の

介
助

や
お

む
つ

交
換

 

８
．

入
浴

や
清

拭
の

介
助

 

９
．

着
替

え
や

身
支

度
の

介
助

 

1
0
．

歩
行

や
車

い
す

介
助

 

1
1
.
 
通

院
の

介
助

 

1
2
．

そ
の

他
(
具

体
的

に
 

 
 

 
 

 
 

 
)
 

(
2
)
 
サ

ー
ビ

ス
の

１
回

あ
た

り
の

利
用

時
間

は
、
通

院
の

介
助

に
か

か
る

時
間

を
除

い
て

、
お

お
む

ね
ど

れ
く

ら
い

で
す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

※
通

院
の

介
助

の
み

を
利

用
し

て
い

る
方

は
、

回
答

不
要

で
す

。

１
．

2
0
分

未
満

 

２
．

2
0
分

～
3
0
分

未
満

 
 

３
．

3
0
分

～
4
5
分

未
満

 

４
．

4
5
分

～
6
0
分

未
満

 

５
．

6
0
分

～
7
5
分

未
満

 

６
．

7
5
分

～
9
0
分

未
満

 

７
．

9
0
分

～
1
2
0
分

未
満

 

８
．

1
2
0
分

以
上

 

※
利
用
限
度
額
と
は
・
・
・
 

要
支
援
度
・
要
介
護
度
に
応
じ
て
、
介
護
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
で
き
る
限
度
額
が
定
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
 

 
限
度
額
の
範
囲
内
で
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
た
と
き
の
自
己
負
担
は
１
割
ま
た
は
２
割
で
す
が
、限

度
額
を
超

え
た
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
は
、
超
え
た
分
が
全
額
自
己
負
担
と
な
り
ま
す
。
 

-
1
0
-

問
３

-
４

通
所

介
護

（
デ

イ
サ

ー
ビ

ス
）

を
利

用
し

て
い

る
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

 

(
1
)
 
具

体
的

に
ど

の
よ

う
な

メ
ニ

ュ
ー

を
利

用
し

て
い

ま
す

か
。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

入
浴

 

２
．

食
事

 

３
．

レ
ク

リ
エ

ー
シ

ョ
ン

・
体

操
な

ど
体

を
動

か
す

内
容

 

４
．

ゲ
ー

ム
や

趣
味

創
作

活
動

 

５
．

音
楽

活
動

（
カ

ラ
オ

ケ
な

ど
）

 

６
．

筋
力

ト
レ

ー
ニ

ン
グ

、
運

動
能

力
向

上
 

７
．

栄
養

改
善

 

８
．

口
腔

機
能

（
食

べ
る

・
か

む
・

話
す

）
の

向
上

 

９
．

健
康

チ
ェ

ッ
ク

（
体

温
、

血
圧

測
定

な
ど

）
 

1
0
．

そ
の

他
(
具

体
的

に
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
)
 

(
2
)
 
サ

ー
ビ

ス
の

１
回

あ
た

り
の

利
用

時
間

は
、
お

お
む

ね
ど

れ
く

ら
い

で
す

か
。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

２
時

間
未

満
 

２
．

２
時

間
～

３
時

間
未

満
 

３
．

３
時

間
～

４
時

間
未

満
 

４
．

４
時

間
～

５
時

間
未

満
 

５
．

５
時

間
～

６
時

間
未

満
 

６
．

６
時

間
～

７
時

間
未

満
 

７
．

７
時

間
以

上
 

問
３

-
５

 
す

べ
て

の
方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。

介
護

（
予

防
）

サ
ー

ビ
ス

を
利

用
す

る
こ

と
に

よ
り

、
生

活
に

ど
の

よ
う

な
変

化
が

あ
り

ま
し

た
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ

け
て

く
だ

さ
い

。

１
．

自
分

で
身

の
回

り
の

こ
と

を
し

よ
う

と
す

る
意

欲
が

出
て

き
た

 

２
．

精
神

的
に

楽
に

な
っ

た
 

３
．

家
族

に
対

す
る

気
兼

ね
が

減
っ

た
 

４
．

体
調

が
良

く
な

っ
た

 

５
．

外
出

す
る

こ
と

が
増

え
た

 

６
．

そ
の

他
(
具

体
的

に
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
)
 

７
．

特
に

変
化

は
な

い
 

→
１
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-
1
1
-

４
 

介
護

（
予

防
）

サ
ー

ビ
ス

未
利

用
の

方
の

状
況

に
つ

い
て

問
４

-
１

 
あ

な
た

は
今

ま
で

に
介

護
保

険
に

よ
る

介
護
（

予
防

）
サ

ー
ビ

ス
を

利
用

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

以
前

は
利

用
し

て
い

た
 

 
 

２
．

今
ま

で
ま

っ
た

く
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

 

問
４

-
２

 
あ

な
た

が
介

護
（

予
防

）
サ

ー
ビ

ス
を

現
在

利
用

し
て

い
な

い
理

由
は

な
ん

で
す

か
。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

サ
ー

ビ
ス

を
利

用
し

な
く

て
も

自
分

で
生

活
で

き
る

か
ら

 

２
．

家
族

な
ど

介
護

し
て

く
れ

る
人

が
い

る
か

ら
 

３
．

以
前

よ
り

も
状

態
が

改
善

し
た

か
ら

 
 

４
．

家
族

が
急

病
な

ど
緊

急
時

の
シ

ョ
ー

ト
ス

テ
イ

の
利

用
の

み
希

望
し

て
い

る
か

ら
 

５
．

病
院

（
医

療
保

険
適

用
）

に
入

院
し

て
い

る
か

ら
 

６
．

サ
ー

ビ
ス

利
用

料
（

サ
ー

ビ
ス

費
用

の
１

割
ま

た
は

２
割

の
負

担
額

）
が

負
担

に
 

な
る

か
ら

 

７
．

利
用

し
た

い
サ

ー
ビ

ス
が

あ
る

が
、

そ
の

サ
ー

ビ
ス

を
利

用
で

き
る

事
業

所
が

 

近
く

に
な

い
か

ら
 

８
．

利
用

を
希

望
し

た
が

､
サ

ー
ビ

ス
に

空
き

が
な

い
か

ら
 

９
．

住
宅

改
修

や
福

祉
用

具
の

購
入

だ
け

を
希

望
し

て
い

た
か

ら
 

1
0
．

い
ざ

と
い

う
時

の
た

め
に

、
と

り
あ

え
ず

要
介

護
（

支
援

）
認

定
申

請
し

た
か

ら
 

1
1
.
 
給

付
制

限
を

受
け

て
い

る
か

ら
 

1
2
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

(
1
)
「

７
.
」

ま
た

は
「

８
.
」

を
選

ん
だ

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
近

く
に

な
い

サ
ー

ビ
ス

事
業

所
、
空

き
が

な
い

サ
ー

ビ
ス

事
業

所
は

、
次

の
う

ち
ど

れ
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 
※
サ
ー
ビ
ス
の
詳
細
は
別
紙
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い

１
．
訪
問
介
護
（
ホ
ー
ム
ヘ
ル
プ
サ
ー
ビ
ス
）
 

２
．
通
所
介
護
（
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
）
 

３
．
通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
（
デ
イ
ケ
ア
）
 

４
．
短
期
入
所
（
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
）
 

５
．
訪
問
看
護
（
介
護
保
険
分
）
 

６
．
訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
 

７
．
居
宅
療
養
管
理
指
導
 

８
．
訪
問
入
浴
介
護
 

９
．
福
祉
用
具
貸
与
 

10
．
特
定
施
設
入
居
者
生
活
介
護
 

11
．
定
期
巡
回
・
随
時
対
応
型
訪
問
介
護
看
護
 

12
．
夜
間
対
応
型
訪
問
介
護
 

13
．
認
知
症
対
応
型
通
所
介
護
 

14
．
小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護
 

15
．
認
知
症
対
応
型
共
同
生
活
介
護
 

（
グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
）
 

16
．
看
護
小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護
 

17
．
居
宅
介
護
支
援
、
介
護
予
防
支
援
 

（
ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー
）
 

18
．
介
護
老
人
福
祉
施
設

（
特

別
養
護

老
人
ホ

ー
ム
）

19
．
介
護
老
人
保
健
施
設
 

20
．
介
護
療
養
型
医
療
施
設
 

（
病
院
・
診
療
所
／
介
護
保
険
適
用
）
 

１
１

ペ
ー

ジ
、

１
２

ペ
ー

ジ
で

は
、

現
在

、
介

護
保

険
に

よ
る

介
護

（
予

防
）

サ
ー

ビ
ス

を
利

用
し

て
い

な
い

方
に

う
か

が
い

ま
す

。
 

-
1
2
-

問
４

-
３

 
す

べ
て

の
方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。
今

後
ど

の
よ

う
な

状
況

に
な

っ
た

と
き

に
、
介

護

（
予

防
）
サ

ー
ビ

ス
を
利

用
し

よ
う

と
思

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

身
の

回
り

の
こ

と
が

自
分

で
で

き
な

く
な

っ
た

と
き

 

２
．

病
院

か
ら

退
院

し
た

ら
利

用
し

た
い

 

３
．

利
用

し
た

い
サ

ー
ビ

ス
事

業
所

が
近

く
に

で
き

た
と

き
 

４
．

利
用

し
た

い
サ

ー
ビ

ス
の

定
員

に
空

き
が

で
き

た
と

き
 

５
．

介
護

者
が

介
護

を
続

け
る

こ
と

が
困

難
に

な
っ

た
と

き
 

６
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

７
．

今
後

も
利

用
す

る
予

定
は

な
い

 

→
1
3
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ー
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-
1
3
-

５
 

今
後

の
暮

ら
し

方
・

経
済

状
況

等
に

つ
い

て

問
５

-
１

 
す

べ
て

の
方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。
今

後
、
要

介
護

度
が

重
く

な
る

な
ど

状
況

が
変

わ

っ
た

と
き

、
ど

の
よ

う
な

と
こ

ろ
で

過
ご

し
た

い
と

考
え

て
い

ま
す

か
。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

１
．

現
在

の
場

所
で

生
活

を
続

け
た

い
（

自
宅

の
場

合
、

増
改

築
を

含
む

）
 

２
．

住
み

替
え

に
よ

り
在

宅
で

の
生

活
を

続
け

た
い

 

３
．

特
別

養
護

老
人

ホ
ー

ム
に

入
所

し
た

い
 

４
．

介
護

老
人

保
健

施
設

に
入

所
し

た
い

 

５
．

病
院

（
介

護
保

険
適

用
）

に
入

院
し

た
い

 

６
．

グ
ル

ー
プ

ホ
ー

ム
に

入
居

し
た

い
 

７
．

ケ
ア

ハ
ウ

ス
や

有
料

老
人

ホ
ー

ム
に

入
居

し
た

い
 

８
．

サ
ー

ビ
ス

付
き

高
齢

者
向

け
住

宅
※
な

ど
の

高
齢

者
向

け
住

宅
に

入
居

し
た

い
 

９
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

※
「
サ
ー
ビ
ス
付
き
高
齢
者
向
け
住
宅
」
と
は
、
安
否
確
認
や
生
活
相
談
サ
ー
ビ
ス
な
ど
、
高
齢
者
を
支
援
す
る
サ
ー
ビ
ス
を
提

供
す
る
バ
リ
ア
フ
リ
ー
構
造
の
住
宅
で
す
。

問
５

-
２

 
あ

な
た

は
、

住
み

慣
れ

た
地

域
や

家
庭

で
自

立
し

た
生

活
を

続
け

る
た

め
に

必
要

な
こ

と
は

ど
の

よ
う

な
こ

と
だ

と
思

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ

さ
い

。

１
．

住
み

続
け

ら
れ

る
住

ま
い

が
あ

る
 

２
．

家
族

が
同

居
、

ま
た

は
近

く
に

い
る

 

３
．

除
雪

体
制

が
整

っ
て

い
る

 

４
．

通
院

が
し

や
す

い
環

境
で

あ
る

 

５
．

必
要

な
介

護
サ

ー
ビ

ス
の

量
が

利
用

で
き

る
 
 

６
．

2
4
時

間
体

制
の

安
心

で
き

る
介

護
サ

ー
ビ

ス
 

７
．

2
4
時

間
体

制
の

安
心

で
き

る
医

療
サ

ー
ビ

ス
 

８
．

い
つ

で
も

何
で

も
相

談
で

き
る

窓
口

が
あ

る

９
．

近
所

付
き

合
い

の
中

で
見

守
り

体
制

が
つ

く
ら

れ
て

い
る

 

1
0
．

見
守

っ
て

く
れ

る
友

人
・

知
人

が
近

く
に

い
る

 

1
1
．

介
護

に
要

す
る

費
用

が
過

大
に

な
ら

な
い

こ
と

 

1
2
．

利
用

し
や

す
い

交
通

機
関

が
あ

る
 

 
1
3
．

身
近

に
買

い
物

で
き

る
場

所
が

あ
る

 

1
4
．

緊
急

時
の

通
報

手
段

が
あ

る
 

1
5
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

こ
こ

か
ら

は
、

す
べ

て
の

方
に

う
か

が
い

ま
す

。
 

-
1
4
-

問
５

-
３

 
あ

な
た

は
、

介
護

保
険

に
関

す
る

情
報

を
、

主
に

ど
こ

か
ら

入
手

し
て

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
 

１
．

新
聞

、
情

報
誌

 

２
．

テ
レ

ビ
、

ラ
ジ

オ
 

３
．

ホ
ー

ム
ペ

ー
ジ

 

４
．

市
の

広
報

（
広

報
さ

っ
ぽ

ろ
な

ど
）

 

５
．

区
役

所
、

保
健

セ
ン

タ
ー

、
ま

ち
づ

く
り

 

セ
ン

タ
ー

な
ど

市
の

窓
口

 

６
．

地
域

包
括

支
援

セ
ン

タ
ー

 

７
．

介
護

予
防

セ
ン

タ
ー

 

８
．

病
院

や
診

療
所

 

９
．

ケ
ア

マ
ネ

ジ
ャ

ー
や

ヘ
ル

パ
ー

 

1
0
．

家
族

、
親

戚
等

の
親

族
 

1
1
．

民
生

委
員

 

1
2
．

友
人

、
知

人
 

1
3
．

そ
の

他
 

（
具

体
的

に
 

 
 

 
 

 
 

）
 

問
５

-
４

 
収

入
に

つ
い

て
う

か
が

い
ま

す
。

 

(
1
)
 
あ

な
た

個
人

の
平

成
2
7
年

１
年

間
の

収
入

（
税

込
み

）
は

い
く

ら
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．
50
万
円
未
満
 

 
２
．
50
～
10
0万

円
未
満
 

 
３
．
10
0～

20
0万

円
未
満
 

 
４
．
20
0～

30
0万

円
未
満
 

５
．
30
0～

40
0万

円
未
満
 

６
．
40
0～

50
0万

円
未
満
 

７
．
50
0～

60
0万

円
未
満
 

８
．
60
0～

70
0
万
円
未
満
 

９
．
70
0～

1,
00
0
万
円
未
満
 

10
．
1,
00
0万

円
以
上
 

11
．
わ
か
ら
な
い
 

(
2
)
 
世

帯
全

体
の

平
成

2
7
年

１
年

間
の

収
入

（
税

込
み

）
は

い
く

ら
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．
50
万
円
未
満
 

 
２
．
50
～
10
0万

円
未
満
 

 
３
．
10
0～

20
0万

円
未
満
 

 
４
．
20
0～

30
0万

円
未
満
 

５
．
30
0～

40
0万

円
未
満
 

６
．
40
0～

50
0万

円
未
満
 

７
．
50
0～

60
0万

円
未
満
 

８
．
60
0～

70
0
万
円
未
満
 

９
．
70
0～

1,
00
0
万
円
未
満
 

10
．
1,
00
0万

円
以
上
 

11
．
わ
か
ら
な
い
 

問
５

-
５

世
帯
全

体
の

貯
蓄

の
合

計
額

は
お

よ
そ

い
く

ら
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

1
0
0
万

円
未

満
 

２
．

1
0
0
万

円
以

上
2
0
0
万

円
未

満
 

３
．

2
0
0
万

円
以

上
3
0
0
万

円
未

満
 

４
．

3
0
0
万

円
以

上
4
0
0
万

円
未

満
 

５
．

4
0
0
万

円
以

上
5
0
0
万

円
未

満
 

６
．

5
0
0
万

円
以

上
7
0
0
万

円
未

満
 

７
．

7
0
0
万

円
以

上
1
,
0
0
0
万

円
未

満
 

８
．

1
,
0
0
0
万

円
以

上
1
,
5
0
0
万

円
未

満
 

９
．

1
,
5
0
0
万

円
以

上
2
,
0
0
0
万

円
未

満
 

1
0
．

2
,
0
0
0
万

円
以

上
3
,
0
0
0
万

円
未

満
 

1
1
．

3
,
0
0
0
万

円
以

上
 

1
2
.
 
わ

か
ら

な
い
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-
1
5
-

問
５

-
６

 
あ

な
た

は
、
現

在
支

払
っ

て
い

る
介

護
保

険
料

に
つ

い
て

ど
う

思
い

ま
す

か
。
あ

て
は

ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

特
に

負
担

と
は

思
わ

な
い

 

２
．

こ
れ

く
ら

い
の

負
担

は
や

む
を

え
な

い
と

思
う

 

３
．

負
担

で
は

あ
る

が
､
何

と
か

や
り

く
り

し
て

い
る

 

４
．

負
担

が
苦

し
く

、
や

り
く

り
が

む
ず

か
し

い
 

問
５

-
７

 
介

護
保

険
で

は
、

介
護

サ
ー

ビ
ス

を
充

実
さ

せ
る

こ
と

で
、

介
護

保
険

料
が

上
が

り
ま

す
が

、
介

護
サ

ー
ビ

ス
と

保
険

料
の

関
係

に
つ

い
て

、
あ

な
た

は
ど

の
よ

う
に

考
え

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．
介

護
保

険
料

は
今

よ
り

高
く

な
っ

て
も

良
い

の
で

、
介

護
サ

ー
ビ

ス
の

量
を

積
極

的
に

増
や

す
べ

き
で

あ
る

 

２
．
介

護
保

険
料

は
現

状
程

度
と

し
、
介

護
サ

ー
ビ

ス
の

量
も

現
状

程
度

を
維

持
す

べ
き

で

あ
る

 

３
．

介
護

保
険

料
を

安
く

す
る

た
め

、
介

護
サ

ー
ビ

ス
の

量
を

減
ら

し
て

も
構

わ
な

い
 

４
．

わ
か

ら
な

い
 

５
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）

問
５

-
８

 
あ

な
た

は
、
今

後
の

介
護

保
険

料
の

負
担

は
ど

う
あ

る
べ

き
だ

と
思

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

※
介

護
保

険
料

は
、

所
得

に
応

じ
た

金
額

設
定

と
な

っ
て

い
ま

す
。

（
３

ペ
ー

ジ
参

照
）

 

１
．

所
得

の
高

い
人

と
低

い
人

と
は

、
現

状
ぐ

ら
い

の
バ

ラ
ン

ス
で

負
担

し
合

う
 

２
．

所
得

の
高

い
人

の
負

担
を

増
や

し
、

所
得

の
低

い
人

の
負

担
を

減
ら

す
 

 
（

累
進

性
を

強
め

る
）

 

３
．

所
得

の
高

い
人

の
負

担
を

減
ら

し
、

所
得

の
低

い
人

の
負

担
を

増
や

す
 

 
（

累
進

性
を

弱
め

る
）

 

４
．

わ
か

ら
な

い
 

５
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

-
1
6
-

問
５

-
９

 
あ

な
た

が
、

今
後

よ
り

充
実

し
て

ほ
し

い
と

考
え

る
介

護
サ

ー
ビ

ス
は

ど
れ

で
す

か
。

３
つ

以
内

で
選

び
、

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

※
サ
ー
ビ
ス
の
詳
細
は
別
紙
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い

問
６

-
１

 
ヘ

ル
パ

ー
や

施
設

職
員

以
外

で
、
あ

な
た

を
介

護
し

て
く

れ
る

方
は

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．
い
る
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２
．
い
な
い
 

(
1
)
 
「

１
．
い

る
」
と
答

え
た

方
に

お
う

か
が

い
し

ま
す

。
主

に
介

護
し

て
く

れ
る

方
（

主
な

介

護
者

）
の

続
柄

に
つ

い
て

、
あ

て
は

ま
る

も
の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

配
偶

者
（

夫
又

は
妻

）
 

２
．

子
（

子
の

配
偶

者
を

含
む

）
 

３
．

親
・

配
偶

者
の

親
 

４
．

兄
弟

・
姉

妹
 

５
．

孫
（

孫
の

配
偶

者
を

含
む

）
 

６
．

そ
の

他
の

親
族

 

７
．

友
人

・
知

人
、

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

 

８
．

そ
の

他
 

（
具

体
的

に
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

１
．

訪
問

介
護

（
ホ

ー
ム

ヘ
ル

プ
サ

ー
ビ

ス
）

 

２
．

通
所

介
護

（
デ

イ
サ

ー
ビ

ス
）

 

３
．

通
所

リ
ハ

ビ
リ

テ
ー

シ
ョ

ン
（

デ
イ

ケ
ア
）

 

４
．

短
期

入
所

（
シ

ョ
ー

ト
ス

テ
イ

）
 

５
．

訪
問

看
護

（
介

護
保

険
適

用
）

 

６
．

訪
問

リ
ハ

ビ
リ

テ
ー

シ
ョ

ン
 

７
．

居
宅

療
養

管
理

指
導

 

８
．

訪
問

入
浴

介
護

 

９
．

福
祉

用
具

貸
与

 

1
0
．

特
定

施
設

入
居

者
生

活
介

護
 

1
1
．

定
期

巡
回

・
随

時
対

応
型

訪
問

介
護

看
護

 

1
2
．

夜
間

対
応

型
訪

問
介

護
 

1
3
．

認
知

症
対

応
型

通
所

介
護

 

1
4
．

小
規

模
多

機
能

型
居

宅
介

護
 

1
5
．

認
知

症
対

応
型

共
同

生
活

介
護

 
（

グ
ル

ー
プ

ホ
ー

ム
）

 

1
6
．

看
護

小
規

模
多

機
能

型
居

宅
介

護
 

1
7
．

居
宅

介
護

支
援

、
介

護
予

防
支

援
 

（
ケ

ア
マ

ネ
ジ

ャ
ー

）
 

1
8
．

介
護

老
人

福
祉

施
設

 
 

（
特

別
養

護
老

人
ホ

ー
ム

）
 

1
9
．

介
護

老
人

保
健

施
設

 

2
0
．

介
護

療
養

型
医

療
施

設
 

（
病

院
・

診
療

所
／

介
護

保
険

適
用

）
 

６
 

あ
な

た
を

介
護

し
て

く
れ

る
方

の
状

況
に

つ
い

て
 

問
８
（
20

ペ
ー
ジ
）
に
 

進
ん
で
く
だ
さ
い
 

「
１
.」

～
「
６
.」

と
回
答
し
た
方
は
、
 

問
７
-１

（
17

ペ
ー
ジ
）
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。
 

な
お
、
問
７
-１

 か
ら
 問

７
-８

 ま
で
は
、
 

主
な
介
護
者
の
方
が
ご
回
答
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う

お
願
い
し
ま
す
。
 

「
７
.」

「
８
.」

と
回
答
し
た
方
は
 

問
８
（
20

ペ
ー
ジ
）
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。
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-
1
7
-

問
７

-
１

 
主

な
家

族
介

護
者

の
性

別
に

つ
い

て
、

あ
て

は
ま

る
も

の
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

男
性

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

２
．

女
性

 

問
７

-
２

 
主

な
家

族
介

護
者

の
年

齢
に

つ
い

て
、

あ
て

は
ま

る
も

の
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

4
0
歳

未
満

 

２
．

4
0
歳

～
4
9
歳

 

３
．

5
0
歳

～
5
9
歳

 

４
．

6
0
歳

～
6
4
歳

 

５
．

6
5
歳

～
6
9
歳

 

６
．

7
0
歳

～
7
4
歳

 

７
．

7
5
歳

～
7
9
歳

 

８
.
 
8
0
歳

以
上

 

問
７

-
３

 
ご

本
人
（

封
筒

の
あ

て
名

の
方

）
と

主
な

家
族

介
護

者
と

の
同

居
・
別

居
に

つ
い

て
、
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

１
．

同
居

し
て

い
る

（
｢
二

世
帯

住
宅

｣
に

お
住

ま
い

の
場

合
を

含
む

）
 

２
．

別
居

し
て

い
る

（
近

隣
5
0
0
ｍ

以
内

）
 

３
．

別
居

し
て

い
る

（
上

記
２

．
以

外
の

市
内

）
 

４
．

別
居

し
て

い
る

（
市

外
）

 

問
７

-
４

 
主

な
家

族
介

護
者

は
、
ご

本
人
（

封
筒

の
あ

て
名

の
方

）
の

介
護

を
ど

れ
く

ら
い

の
頻

度

で
行

っ
て

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

１
．

ほ
ぼ

毎
日

 

２
．

週
に

４
～

５
日

 

３
．

週
に

２
～

３
日

 

４
．

週
に

１
日

 

５
．

そ
の

他
 

（
具

体
的

に
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

７
 

家
族

介
護

者
の

状
況

に
つ

い
て

 

こ
こ

か
ら

は
、

主
な

介
護

者
で

あ
る

ご
家

族
の

方
が

ご
回

答
く

だ
さ

い
。

 

-
1
8
-

問
７

-
５

 
介

護
の

負
担

感
に

つ
い

て
お

聞
き

し
ま

す
。

 

(
1
)
 
主

な
家

族
介

護
者

の
介

護
の

負
担

感
は

ど
の

程
度

で
す

か
。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

負
担

で
は

な
い

 

２
．

少
し

負
担

で
あ

る
 

３
．

負
担

で
あ

る
 

４
．

と
て

も
負

担
で

あ
る

(
2
)
 (
1
)
で
「

２
.
少

し
負
担

で
あ

る
」
「

３
.
負

担
で

あ
る

」
ま

た
は
「

４
.
と

て
も

負
担

で
あ

る
」

と
答

え
た

方
に

う
か

が
い

ま
す

。
負

担
に

感
じ

る
こ

と
は

ど
の

よ
う

な
こ

と
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

介
護

に
時

間
が

か
か

り
自

分
の

時
間

が
と

れ
な

い
 

２
．

介
護

者
自

身
の

健
康

管
理

が
で

き
な

い
 

３
．

ま
わ

り
の

人
が

大
変

さ
を

理
解

し
て

く
れ

な
い

 

４
．

介
護

に
協

力
し

て
く

れ
る

人
が

い
な

い
 

５
．

経
済

的
負

担
が

大
き

い
 

６
．

子
育

て
中

で
あ

り
、

介
護

と
育

児
の

両
立

が
難

し
い

 

７
．

介
護

に
つ

い
て

相
談

で
き

る
人

が
い

な
い

 

８
．

介
護

サ
ー

ビ
ス

が
十

分
で

は
な

い
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）

９
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）

問
７

-
６

 
す

べ
て

の
方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。
介

護
者

支
援

と
し

て
重

要
な

こ
と

は
ど

の
よ

う
な

こ
と

だ
と

考
え

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
す

べ
て

に
○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

１
．

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
等

、
介

護
者

が
介

護
か

ら
離

れ
る

こ
と

が
で

き
る

サ
ー

ビ
ス

の
充

実

２
．

特
別

養
護

老
人

ホ
ー

ム
等

の
施

設
整

備
 

３
．

介
護

者
同

士
の

交
流

の
場

の
確

保
 

４
．

介
護

者
に

対
す

る
相

談
窓

口
の

充
実

 

５
．

介
護

手
当

の
支

給
等

経
済

的
な

支
援

 

６
．

介
護

に
対

す
る

社
会

的
理

解
の

促
進

 

７
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）

問
7
-6
に
 

進
ん
で
く
だ
さ
い
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-
1
9
-

問
７

-
７

 
就

労
状

況
に

つ
い

て
お

聞
き

し
ま

す
。

 

(
1
)
 
主

な
家

族
介

護
者

は
、
現

在
、
就

労
し

て
い

ま
す

か
。
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
．

就
労

し
て

い
る

 

（
介

護
を

機
に

転
職

や
離

職
し
、

現
在

は
就

労
し

て
い

る
場
合

を
除

く
）

２
．

介
護

を
機

に
転

職
し

、
就

労
し

て
い

る
 

３
．

介
護

を
機

に
い

っ
た

ん
離

職
し

た
が

、
現

在
は

就
労

し
て

い
る

 

４
．

介
護

を
機

に
離

職
し

、
就

労
し

て
い

な
い

 

５
．

無
職

（
介

護
を

機
に
離

職
し

、
就

労
し
て

い
な
い
場

合
を

除
く

）

(
2
)
 
(
1
)
で

「
２

.
」

「
３

.
」

ま
た

は
「

４
.
」

と
答

え
た

方
に

う
か

が
い

ま
す

。
転

職
し

た
理

由
、

 

離
職

し
た

理
由

は
次

の
う

ち
ど

れ
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

仕
事

と
介

護
の

両
立

が
難

し
い

職
場

だ
っ

た
た

め
 

２
．

介
護

者
自

身
の

心
身

の
健

康
状

態
が

悪
化

し
た

た
め

 

３
．

介
護

者
自

身
の

意
思

と
し

て
介

護
に

専
念

し
た

か
っ

た
た

め
 

４
．

家
族

や
親

族
か

ら
介

護
に

専
念

す
る

こ
と

を
求

め
ら

れ
た

た
め

 

５
．

家
族

や
親

族
か

ら
の

理
解

、
協

力
が

得
ら

れ
な

か
っ

た
た

め
 

６
．

要
介

護
者

が
介

護
サ

ー
ビ

ス
の

利
用

を
希

望
し

な
か

っ
た

た
め

 

７
．

利
用

し
た

い
在

宅
介

護
サ

ー
ビ

ス
が

近
く

に
な

い
、
空

き
が

な
い

等
で

利
用

で
き

ず
、

介
護

の
負

担
が

増
え

た
た

め
 

８
．

特
別

養
護

老
人

ホ
ー

ム
等

の
施

設
へ

の
入

所
を

希
望

し
て

い
た

が
入

所
で

き
ず

、
 

介
護

の
負

担
が

増
え

た
た

め
 

９
．

介
護

者
自

身
で

介
護

す
る

と
、

サ
ー

ビ
ス

な
ど

の
利

用
料

を
軽

減
で

き
る

た
め

 

1
0
．

介
護

を
機

に
や

め
た

が
、

理
由

は
介

護
と

は
直

接
関

係
な

い
 

1
1
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

問
７

-
８

 
す

べ
て

の
方

に
お

う
か

が
い

し
ま

す
。
就

労
の

継
続

に
は

ど
の

よ
う

な
支

援
が

必
要

だ
と

思
い

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る
も

の
す

べ
て

に
○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

１
．

介
護

に
対

す
る

職
場

の
理

解
 

２
．

介
護

休
暇

や
勤

務
時

間
の

調
整

な
ど

、
職

場
の

支
援

制
度

の
充

実
 

３
．

在
宅

介
護

サ
ー

ビ
ス

の
充

実
 

４
．

特
別

養
護

老
人

ホ
ー

ム
等

、
介

護
保

険
施

設
の

充
実

 

５
．

サ
ー

ビ
ス

付
き

高
齢

者
向

け
住

宅
等

の
、

高
齢

者
向

け
住

宅
の

充
実

 

６
．

介
護

者
に

対
す

る
相

談
窓

口
の

充
実

 

７
．

わ
か

ら
な

い
 

８
．

そ
の

他
（

具
体

的
に

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

問
8
（
2
0
ペ
ー
ジ
）
 

に
進
ん
で
く
だ
さ
い
 

問
7
-8
に
 

進
ん
で
く
だ
さ
い
 

-
2
0
-

問
８

 
要

介
護

認
定

、
介

護
保

険
サ

ー
ビ

ス
の

利
用

、
そ

の
他

介
護

保
険

制
度

全
般

の
ほ

か
、
今

回
の

調
査

や
札

幌
市

の
施

策
に

つ
い

て
ご

自
由

に
お

書
き

く
だ

さ
い

。
 

ご
協

力
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

し
た

。
 

調
査

票
は

同
封

の
返

信
用

封
筒

に
入

れ
、

切
手

を
貼

ら
ず

に
 

１
１

月
２

５
日

（
金

）
ま

で
に

投
函

し
て

く
だ

さ
い

。

８
 

自
由

記
載
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